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参考資料１．まちづくり生涯学習に関する市民アンケート調査結果  

 

  

２
 
調
査
結
果

 

回
答
者
の
属
性

 

A
：
回
答
者
の
年
齢

 

⚫
 

4
0
代
が

2
6
.1
％
（

1
3
7
人
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で

3
0
代

2
2
.5
％
（

1
1
8
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

                      B
：

 
一
緒
に
住
ん
で
い
る
人
の
数

 

⚫
 
「
３
人
～
５
人
」
が

3
8
.7
％
（

2
0
3
人
）
で
最
も
多
い
。
次
い
で
、
「

2
人
」

2
4
.2
％
（

1
2
7
人
）
、
「

1
人
」

2
3
.8
％

（
1
2
5
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

                 

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

2
0
代

 
4
5
 

8
.6

 

3
0
代

 
1
1
8
 

2
2
.5

 

4
0
代

 
1
3
7
 

2
6
.1

 

5
0
代

 
1
1
5
 

2
1
.9

 

6
0
代

 
6
1
 

1
1
.6

 

7
0
代
以
上

 
4
9
 

9
.3

 

無
回
答

 
0
 

0
.0

  

合
計
（

n
）

 
5
2
5
 

1
0
0
 

 

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

い
な
い
（

1
人
暮
ら
し
）
 

4
2
 

8
.0

 

1
人

 
1
2
5
 

2
3
.8

 

2
人

 
1
2
7
 

2
4
.2

 

3
人
～

5
人

 
2
0
3
 

3
8
.7

 

6
人
以
上

 
2
6
 

5
.0

 

無
回
答

 
2
 

0
.4

 

合
計
（

n
）

 
5
2
5
 

1
0
0
 

 

ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
関
す
る
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

 

1
 
調
査
の
概
要

 

調
査
概
要

 

                

 

調
査
対
象

 
満

2
0
歳
以
上
の
浦
添
市
民

 

・
無
作
為
抽
出

1
,2

0
0
人
及
び
任
意
の

W
E
B
ア
ン
ケ
ー
ト
協
力
者

 

無
作
為
抽
出

 
抽
出
方
法

 
浦
添
市
の
住
民
基
本
台
帳
か
ら
抽
出

 

調
査
方
法

 
無
作
為
抽
出
者
：
郵
送
配
布
／
郵
送
回
収
及
び

W
E
B
ア
ン
ケ
ー
ト
回
収

 

任
意
の
協
力
者
：

W
E
B
ア
ン
ケ
ー
ト
回
収

 

調
査
期
間

 
令
和

3
年

1
1
月

1
1
日
～
令
和

3
年

1
2
月

3
1
日

 

有
効
回
答
数

 
5
2
5
件

 

 

結
果
の
見
方

 

➢
 
表
・
グ
ラ
フ
に
付
加
さ
れ
て
い
る
「
ｎ
」
は
質
問
に
対
す
る
回
答
者
数
を
表
し
て
い
ま
す
。

 

➢
 
結
果
数
値
（
％
）
は
、
少
数
第

2
位
を
四
捨
五
入
し
て
お
り
、
内
訳
の
合
計
が

1
0

0
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

 

➢
 
複
数
回
答
の
場
合
、
回
答
者
数
に
対
す
る
割
合
を
示
し
て
い
る
た
め
、
構
成
比
の
合
計
が

1
0

0
％
を
超
え
て
い
ま
す
。

 

➢
 
表
・
グ
ラ
フ
の
中
で
、
選
択
肢
の
文
章
が
長
い
も
の
に
つ
い
て
は
省
略
し
て
載
せ
て
い
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
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C
 
職
業

 

⚫
 
「
会
社
員
・
会
社
役
員
・
公
務
員
」
が

5
0
.9
％
（

2
6
7
人
）
で
最
も
多
い
。
次
い
で
、
「
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
内
職
」

1
2
.2
％
（

6
4
人
）
、
「
無
職
」

1
1
.4
％
（

6
0
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

                                     

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

会
社
員
・
会
社
役
員
・
公
務
員

 
2
6
7
 

5
0
.9

 

契
約
社
員
・
派
遣
社
員
・
そ
の
他
非
正
規
社
員

 
5
0
 

9
.5

 

自
営
業

 
2
8
 

5
.3

 

農
林
漁
業

 
0
 

0
.0

 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
内
職

 
6
4
 

1
2
.2

 

専
業
主
婦
（
夫
）

 
5
1
 

9
.7

 

学
生

 
4
 

0
.8

 

無
職

 
6
0
 

1
1
.4

 

無
回
答

 
1
 

0
.2

 

合
計
（

n
）

 
5
2
5
 

1
0
0
 

 

ｎ
＝

5
2
5
 

           

（
％
）

 

◆
市
民
活
動
に
つ
い
て

 

問
１
：
本
市
の
ま
ち
づ
く
り
に
と
っ
て
、
「
市
民
活
動
」
が
重
要
だ
と
思
う
か

 

⚫
 
「
そ
う
思
う
」
が

4
9
.3
％
（

2
5
9
人
）
、
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
」
が

4
1
.9
％
（

2
2
0
人
）
と
、

9
割
以
上
が

重
要
だ
と
感
じ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

7
0
代
以
上
が
最
も
「
市
民
活
動
」
の
重
要
性
を
感
じ
て
お
り
、

2
0
代
で
は
そ
の
傾
向
が
低
い
こ
と
が
う
か

が
え
る
。

 

                

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 

n
=

5
2
5
 

そ
う
思
う

 
3
7
.8

 
5
0
.0

 
4
6
.7

 
5
1
.3

 
5
2
.5

 
5

7
.1

 
4
9
.3

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

 
5

1
.1

 
3
6
.4

 
4
2
.3

 
4
4
.3

 
4
4
.3

 
3
6
.7

 
4
1
.9

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

 
0
.0

 
2
.5

 
5

.8
 

1
.7

 
1
.6

 
0
.0

 
2
.7

 

そ
う
思
わ
な
い

 
1

1
.1

 
4
.2

 
0
.7

 
0
.9

 
0
.0

 
2
.0

 
2
.5

 

ど
ち
ら
で
も
な
い

 
0
.0

 
6

.8
 

3
.6

 
1
.7

 
1
.6

 
2
.0

 
3
.2

 

無
回
答

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.7

 
0
.0

 
0
.0

 
2
.0

 
0
.4
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ｎ
＝

5
2
5
 

 

問
１
：
本
市
の
ま
ち
づ
く
り
に
と
っ
て
、
「
市
民
活
動
」
が
重
要
だ
と
思
う
か

 

⚫
 
「
そ
う
思
う
」
が

4
9
.3
％
（

2
5
9
人
）
、
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
」
が

4
1
.9
％
（

2
2
0
人
）
と
、

9
割
以
上
が

重
要
だ
と
感
じ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

7
0
代
以
上
が
最
も
「
市
民
活
動
」
の
重
要
性
を
感
じ
て
お
り
、

2
0
代
で
は
そ
の
傾
向
が
低
い
こ
と
が
う
か

が
え
る
。

 

 問
２
：
市
民
活
動
に
参
加
し
た
こ
と
は
あ
る
か

 

⚫
 
「
な
い
」
が

7
0
.7
％
（

3
7
1
人
）
、
「
あ
る
」
が

2
9
.1
％
（

1
5
3
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
に
み
る
と
、
「
あ
る
」
は

5
0
代
が
最
も
多
く
、
「
な
い
」
は

2
0
代
で
８
割
以
上
と
な
っ
て
い
る
。

 

              

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 

n
=

5
2
5
 

あ
る

 
1
7
.8

 
2
1
.2

 
3
1
.4

 
4

0
.0

 
2
3
.0

 
3
4
.7

 
2
9
.1

 

な
い

 
8

2
.2

 
7
8
.8

 
6
8
.6

 
5
9
.1

 
7
7
.0

 
6
5
.3

 
7
0
.7

 

無
回
答

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.9

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.2

 

 

ｎ
＝

1
5
3
 

                                
（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

8
 

3
0
代

 

n
=

2
5
 

4
0
代

 

n
=

4
3
 

5
0
代

 

n
=

4
6
 

6
0
代

 

n
=

1
4
 

7
0
代
以
上

 
n
=

1
7
 

総
計

 

n
=

1
5
3
 

1
.高
齢
者
世
帯
の
訪
問
や
お
世
話
な
ど
、
地
域
の
福
祉
活
動

 
5

0
.0

  
8
.0

  
7
.0

  
6
.5

  
2
1
.4

  
1
7
.6

  
1
1
.8

  

2
.地
域
で
の
子
ど
も
の
見
守
り
や
、
夜
間
の
見
守
り
な
ど
の
防
犯
活
動

 
1
2
.5

  
3
2
.0

  
4

8
.8

  
4
1
.3

  
4
2
.9

  
4
1
.2

  
4
0
.5

  

3
.子
育
て
支
援
活
動

 
0
.0

  
3

2
.0

 
 

2
3
.3

  
2
6
.1

  
1
4
.3

  
5
.9

  
2
1
.6

  

4
.リ
サ
イ
ク
ル
活
動

 
1
2
.5

  
1
2
.0

  
2
5
.6

  
1
3
.0

  
2

8
.6

  
2
3
.5

  
1
9
.0

  

5
.道
路
や
公
園
な
ど
、
地
域
の
清
掃
活
動

 
6
2
.5

  
5
6
.0

  
6

7
.4

  
6
3
.0

  
5
7
.1

  
7
0
.6

  
6
3
.4

  

6
.ま
ち
に
緑
や
花
を
増
や
す
美
化
活
動

 
3
7
.5

  
2
4
.0

  
1
6
.3

  
2
3
.9

  
2
1
.4

  
5

2
.9

  
2
5
.5

  

7
.防
災
訓
練
な
ど
の
防
災
活
動

 
3

7
.5

  
1
2
.0

  
9
.3

  
1
0
.9

  
2
1
.4

  
1
7
.6

  
1
3
.7

  

8
.地
域
の
伝
統
行
事
や
エ
イ
サ
ー
な
ど
の
行
事

 
5

0
.0

  
3
6
.0

  
3
4
.9

  
3
2
.6

  
1
4
.3

  
4
1
.2

  
3
4
.0

  

9
.そ
の
他

 
3
7
.5

  
8
.0

  
1
1
.6

  
1
0
.9

  
7
.1

  
5
.9

  
1
1
.1

  

 

複
数
回
答

 

(%
) 

ｎ
＝

5
2
5
 

 

問
２
：
市
民
活
動
に
参
加
し
た
こ
と
は
あ
る
か

 

⚫
 
「
な
い
」
が

7
0
.7
％
（

3
7
1
人
）
、
「
あ
る
」
が

2
9
.1
％
（

1
5
3
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
に
み
る
と
、
「
あ
る
」
は

5
0
代
が
最
も
多
く
、
「
な
い
」
は

2
0
代
で
８
割
以
上
と
な
っ
て
い
る
。

 

              

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 

n
=

5
2
5
 

あ
る

 
1
7
.8

 
2
1
.2

 
3
1
.4

 
4

0
.0

 
2
3
.0

 
3
4
.7

 
2
9
.1

 

な
い

 
8

2
.2

 
7
8
.8

 
6
8
.6

 
5
9
.1

 
7
7
.0

 
6
5
.3

 
7
0
.7

 

無
回
答

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.9

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.2

 

      問
３
：
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る
方
の
み
回
答
。
ど
の
よ
う
な
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
た
か

 
。

 

⚫
 
最
も
多
い
「
市
民
活
動
」
は
、
「

5
.道
路
や
公
園
な
ど
、
地
域
の
清
掃
活
動
」

6
3
.4
％
（

9
7
人
）
と
な
っ
て
お
り
、
次
い
で

「
2
.地
域
で
の
子
ど
も
の
見
守
り
や
、
夜
間
の
見
守
り
な
ど
の
防
犯
活
動
」

4
0
.5
％
（

6
2
人
）
、
「

8
.地
域
の
伝
統
行
事
や

エ
イ
サ
ー
な
ど
の
行
事
」

3
4
.0
％
（

5
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
に
み
る
と
、

4
0
代
～

5
0
代
の
参
加
が
他
の
年
代
と
比
べ
て
高
く
な
っ
て
い
る
。
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9
.そ
の
他
の
回
答

 

              

⚫
 
子
供
会
の
指
導

 

⚫
 
自
治
会
の
清
掃
活
動

 

⚫
 
自
治
体
の
お
手
伝
い

 

⚫
 
学
校
の
美
化
活
動

 

⚫
 
フ
ー
ド
ド
ラ
イ
ブ

 

⚫
 
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

 

⚫
 
自
治
会
活
動
に
は
意
識
的
に
参
加
し
て
い
ま
す
。

 

⚫
 
家
近
辺
の
森
の
伐
採

 

⚫
 
講
演
会
や
学
習
会
の
主
催

 

⚫
 
災
害
時
（
コ
ロ
ナ
含
む
）
な
ど
の
突
発
的
な
支
援

 

⚫
 
通
学
路
の
旗
当
番

 

⚫
 
教
育

 

⚫
 
川
の
清
掃

 

⚫
 
子
供
と
こ
い
の
ぼ
り

 

⚫
 
登
校
見
守
り
、
夜
間
パ
ト
ロ
ー
ル
、
道
路
清
掃

 

⚫
 
こ
ど
も
食
堂
の
食
糧
支
援

 

⚫
 
ま
だ
学
生
な
の
で
、
地
域
の
子
供
達
と
遊
ん
だ
り
エ
イ
サ
ー
指
導
を
し
て
い
ま
し
た
。

 

⚫
 
自
治
会
活
動
、
登
校
時
の
交
通
安
全
ハ
タ
ふ
り
、
絵
本
の
読
み
聞
か
せ
、

C
G

G
清
掃

 

⚫
 
自
治
会
活
動
、
ち
ゅ
ら
ま
ち
サ
ポ
ー
タ
ー
、

J
C
活
動
、
ク
リ
ー
ン
デ
ー

in
浦
添
、

C
G

G
等

 

⚫
 
留
学
生
支
援
（
日
本
で
の
受
入
支
援
、
日
本
か
ら
の
派
遣
支
援
）

 

 

ｎ
＝

3
7
1
 

                      
（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

3
7
 

3
0
代

 

n
=

9
3
 

4
0
代

 

n
=

9
4
 

5
0
代

 

n
=

6
8
 

6
0
代

 

n
=

4
7
 

7
0
代
以
上

 

n
=

3
2
 

総
計

 

n
=

3
7
1
 

1
.参
加
す
る
き
っ
か
け
が
な
い

 
7

0
.3

 
6
0
.2

 
5
9
.6

 
4
1
.2

 
5
5
.3

 
5
0
.0

 
5
6
.1

 

2
.活
動
団
体
や
活
動
内
容
に
関
す
る
情
報
が
な
い

 
4
0
.5

 
4
3
.0

 
4

8
.9

 
4
4
.1

 
3
6
.2

 
3
1
.3

 
4
2
.6

 

3
.参
加
す
る
時
間
が
な
い

 
6
2
.2

 
5
3
.8

 
4
1
.5

 
6

3
.2

 
4
4
.7

 
6
.3

 
4
8
.0

 

4
.参
加
す
る
ほ
ど
の
知
識
や
技
術
が
な
い

 
2

7
.0

 
2
6
.9

 
2
6
.6

 
2
3
.5

 
1
9
.1

 
1
2
.5

 
2
4
.0

 

5
.一
緒
に
参
加
す
る
人
が
い
な
い

 
3

7
.8

 
2
2
.6

 
1
7
.0

 
1
7
.6

 
1
2
.8

 
1
2
.5

 
1
9
.7

 

6
.興
味
、
関
心
が
な
い

 
1

8
.9

 
1
2
.9

 
5
.3

 
7
.4

 
6
.4

 
1
5
.6

 
1
0
.0

 

7
.年
齢
や
職
業
上
の
理
由

 
2
.7

 
5
.4

 
3
.2

 
1
3
.2

 
1
9
.1

 
2

1
.9

 
9
.2

 

8
.そ
の
他

 
0
.0

 
2
.2

 
4
.3

 
4
.4

 
1

2
.8

 
9
.4

 
4
.9

 

無
回
答

 
0
.0

 
1
.1

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
3
.1

 
0
.5

 

 

複
数
回
答

 

(%
) 

問
３
：
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る
方
の
み
回
答
。
ど
の
よ
う
な
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
た

か
 
。

 

⚫
 
最
も
多
い
「
市
民
活
動
」
は
、
「

5
.道
路
や
公
園
な
ど
、
地
域
の
清
掃
活
動
」

6
3
.4
％
（

9
7
人
）
と
な
っ
て
お
り
、
次
い
で

「
2
.地
域
で
の
子
ど
も
の
見
守
り
や
、
夜
間
の
見
守
り
な
ど
の
防
犯
活
動
」

4
0
.5
％
（

6
2
人
）
、
「

8
.地
域
の
伝
統
行
事
や

エ
イ
サ
ー
な
ど
の
行
事
」

3
4
.0
％
（

5
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
に
み
る
と
、

4
0
代
～

5
0
代
の
参
加
が
他
の
年
代
と
比
べ
て
高
く
な
っ
て
い
る
。

 

   問
４
：
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
方
の
み
回
答
。
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
理
由
に
つ
い
て
。

 

⚫
 
「
参
加
す
る
き
っ
か
け
が
な
い
」
が

5
6
.1
％
（

2
0
8
人
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
、
「
参
加
す
る
時
間
が
な

い
」

4
8
.0
％
（

1
7
8
人
）
、
「
活
動
団
体
や
活
動
内
容
に
関
す
る
情
報
が
な
い
」

4
2
.6
％
（

1
5
8
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

2
0
代
は
「
参
加
す
る
き
っ
か
け
が
な
い
」
が
７
割
を
超
え
て
お
り
、
他
の
年
代
に
比
べ
高
く
な
っ
て
い
る
。

「
活
動
団
体
や
活
動
内
容
に
関
す
る
情
報
が
な
い
」
は

4
0
代
が
最
も
高
く
、
「
参
加
す
る
時
間
が
な
い
」
は

5
0
代
で
最
も

高
い
。
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5 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ
＝

5
2
5
 

      

     

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 

n
=

5
2
5
 

参
加
し
た
い

 
6
.7

 
9
.3

 
1
5
.3

 
1
0
.4

 
1
1
.5

 
1

6
.3

 
1
1
.8

 

機
会
や
条
件
が
合
え
ば
参
加
し
た
い

 
6
8
.9

 
7

2
.9

 
6
7
.2

 
6
8
.7

 
6
5
.6

 
4
4
.9

 
6
6
.7

 

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な
い

 
2

4
.4

 
1
2
.7

 
8
.8

 
9
.6

 
1
1
.5

 
1
4
.3

 
1
2
.0

 

わ
か
ら
な
い

 
0
.0

 
5
.1

 
8
.0

 
1
1
.3

 
1
1
.5

 
2

2
.4

 
9
.1

 

無
回
答

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.7

 
0
.0

 
0
.0

 
2
.0

 
0
.4

 

 

問
４
：
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
方
の
み
回
答
。
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
理
由
に
つ
い
て
。

 

⚫
 
「
参
加
す
る
き
っ
か
け
が
な
い
」
が

5
6
.1
％
（

2
0
8
人
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
、
「
参
加
す
る
時
間
が
な

い
」

4
8
.0
％
（

1
7
8
人
）
、
「
活
動
団
体
や
活
動
内
容
に
関
す
る
情
報
が
な
い
」

4
2
.6
％
（

1
5
8
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

2
0
代
は
「
参
加
す
る
き
っ
か
け
が
な
い
」
が
７
割
を
超
え
て
お
り
、
他
の
年
代
に
比
べ
高
く
な
っ
て
い
る
。

「
活
動
団
体
や
活
動
内
容
に
関
す
る
情
報
が
な
い
」
は

4
0
代
が
最
も
高
く
、
「
参
加
す
る
時
間
が
な
い
」
は

5
0
代
で
最
も

高
い
。

 

 問
５
：
今
後
、
「
市
民
活
動
」
に
参
加
し
て
み
た
い
と
思
う
か
。

 

⚫
 
「
参
加
し
た
い
」

1
1
.8
％
（

6
2
人
）
、
「
機
会
や
条
件
が
合
え
ば
参
加
し
た
い
」

6
6
.7
％
（

3
5
0
人
）
と
な
っ
て
お
り
、

約
８
割
が
「
市
民
活
動
」
へ
の
参
加
に
興
味
を
示
し
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

3
0
代
及
び

4
0
代
で
、
「
参
加
し
た
い
」
と
「
機
会
や
条
件
が
合
え
ば
参
加
し
た
い
」
の
合
計
が
８
割
を
超

え
て
お
り
、
他
の
年
代
と
比
較
し
て
「
市
民
活
動
」
へ
の
興
味
が
高
い
こ
と
が
う
か
が
え
る
。

 

⚫
 
一
方
、

2
0
代
は
「
あ
ま
り
参
加
し
た
く
な
い
」
が
２
割
を
超
え
て
お
り
、
他
の
年
代
と
比
較
し
て
「
市
民
活
動
」
へ
の
興
味

が
低
い
こ
と
が
う
か
が
え
る
。

 

8
.そ
の
他
の
回
答

 

 

                             

⚫
 
関
心
を
持
た
れ
る
よ
う
な
情
報
発
信
が
必
要

 

⚫
 
子
供
が
在
宅
看
護
で
寝
た
き
り
の
た
め
。

 

⚫
 
大
事
な
こ
と
と
は
思
う
が
人
と
関
わ
る
の
が
億
劫

 

⚫
 
体
調
不
良

 

⚫
 
脳
こ
う
そ
く
の
後
遺
症

 

⚫
 
腰
痛
の
た
め

 

⚫
 
育
児
教
育
に
忙
し
い

 

⚫
 

7
0
才
ま
で
は
仕
事
し
て
い
ま
し
た
の
で
時
間
な
し
の
為

 

⚫
 
参
加
し
た
い
活
動
が
な
い

 

⚫
 
健
康
面

 

⚫
 
育
児
中
で
、
な
か
な
か
タ
イ
ミ
ン
グ
が
あ
わ
な
い

 

⚫
 
病
気
の
為
。
親
の
介
護
の
為
。

 

⚫
 
退
職
後
に
行
い
た
い
と
思
い
ま
す
。

 

⚫
 
人
づ
き
あ
い
が
苦
手

 

⚫
 
今
は
コ
ロ
ナ
禍
で
も
あ
り
、
不
安
も
あ
り
ま
す

 

⚫
 
身
体
障
害
が
あ
る
た
め

 

⚫
 
活
動
し
て
い
る
事
を
知
ら
な
い

 

⚫
 
人
見
知
り
な
為
、
団
体
の
性
格
が
気
に
な
る

 

⚫
 
人
間
関
係
が
煩
わ
し
い
。
あ
る
個
所
を
１
人
で
や
る
な
ら
よ
い
。

 

⚫
 
そ
も
そ
も
市
民
活
動
と
は
？
そ
れ
を
街
づ
く
り
に
活
か
す
と
は
？

 

⚫
 
市
民
活
動
と
は
ど
う
い
っ
た
こ
と
で
し
ょ
う
か
。
そ
れ
す
ら
知
ら
ず
申
し
訳
な
い
で
す
。

 

⚫
 
選
択
肢

3
選
択
濯
で
き
ま
せ
ん
で
し
た

 

⚫
 
仕
事
が
き
つ
い
の
で
、
休
み
は
疲
労
回
復
に
当
て
て
ま
す
か
ら

 

⚫
 
メ
ン
タ
ル
の
病
気
の
た
め
、
大
勢
と
関
わ
る
こ
と
に
不
安
が
あ
る

 

⚫
 
な
か
な
か
難
し
い
と
思
い
ま
す
が
、
こ
ち
ら
か
ら
情
報
を
取
り
に
行
く
の
は
難
し
い
の
で
、
市
の
方
で
広
告
や
メ

デ
ィ
ア
を
利
用
し
て

P
R
し
て
頂
き
た
い
で
す
。
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6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ
＝

5
2
5
 

◆
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て

 

問
６
：
「
市
民
協
働
」
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
る
か
。

 

⚫
 
「
市
民
協
働
」
の
言
葉
を
知
っ
て
い
る
人
は
、
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」

6
.1
％
（

3
2
人
）
、
「
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る
」

1
8
.1
％
（

9
5
人
）
と
、

2
割
弱
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
最
も
知
っ
て
い
る
割
合
が
高
い
の
は

6
0
代
、
「
全
く
知
ら
な
い
」
の
割
合
が
高
い
の
は

2
0
代
と
な
っ
て
い

る
。

 

           

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 

n
=

5
2
5
 

よ
く
知
っ
て
い
る

 
6
.7

 
6
.8

 
6
.6

 
6
.1

 
8

.2
 

0
.0

 
6
.1

 

あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

 
6
.7

 
1
3
.6

 
1
6
.8

 
2
1
.7

 
2

7
.9

 
2
2
.4

 
1
8
.1

 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

 
1
7
.8

 
2
8
.0

 
2
9
.2

 
2

9
.6

 
2
3
.0

 
2
8
.6

 
2
7
.2

 

全
く
知
ら
な
い

 
6

8
.9

 
5
1
.7

 
4
5
.3

 
4
2
.6

 
4
1
.0

 
4
4
.9

 
4
7
.6

 

無
回
答

 
0
.0

 
0
.0

 
2
.2

 
0
.0

 
0
.0

 
4
.1

 
1
.0

 

 

問
６
：
「
市
民
協
働
」
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
る
か
。

 

⚫
 
「
市
民
協
働
」
の
言
葉
を
知
っ
て
い
る
人
は
、
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」

6
.1
％
（

3
2
人
）
、
「
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る
」

1
8
.1
％
（

9
5
人
）
と
、

2
割
弱
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
最
も
知
っ
て
い
る
割
合
が
高
い
の
は

6
0
代
、
「
全
く
知
ら
な
い
」
の
割
合
が
高
い
の
は

2
0
代
と
な
っ
て
い

る
。

 

 問
７
：
．
市
民
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
考
え
る
か
。

 

⚫
 
「

3
.「
市
民
協
働
」
の
意
味
や
効
果
、
範
囲
が
わ
か
り
に
く
い
の
で
、
何
と
も
言
え
な
い
」
が

4
0
.8
％
（

2
1
4
人
）
と
最
も

高
く
、
次
い
で
「

1
.今
後
、
充
実
し
て
い
く
こ
と
が
望
ま
し
い
」

3
8
.5
％
（

2
0
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
「

2
.「
市
民
協
働
」
は
必
要
だ
が
、
ま
ち
づ
く
り
は
行
政
主
導
で
進
め
る
こ
と
が
望
ま
し
い
」
が

6
0
代
で
最

も
高
く
、
「

5
.「
市
民
協
働
」
は
特
に
必
要
と
は
思
わ
な
い
」
は

2
0
代
で
最
も
高
く
な
っ
て
い
る
。

 

ｎ
＝

5
2
5
 

              

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

1
.今
後
、
充
実
し
て
い
く
こ
と
が
望
ま
し
い

 
3
5
.6

 
3
8
.1

 
4
0
.9

 
4

1
.7

 
3
7
.7

 
2
8
.6

 
3
8
.5

 

2
.「
市
民
協
働
」
は
必
要
だ
が
、
ま
ち
づ
く
り

は
行
政
主
導
で
進
め
る
こ
と
が
望
ま
し
い

 
8
.9

 
1
2
.7

 
1
1
.7

 
1
2
.2

 
2

6
.2

 
1
4
.3

 
1
3
.7

 

3
.「
市
民
協
働
」
の
意
味
や
効
果
、
範
囲
が
わ

か
り
に
く
い
の
で
、
何
と
も
言
え
な
い

 
4

4
.4

 
4
0
.7

 
4
3
.8

 
4
0
.9

 
3
2
.8

 
3
8
.8

 
4
0
.8

 

4
.「
市
民
協
働
」
に
は
手
間
や
時
間
が
か
か
る

の
で
、
あ
ま
り
や
り
た
く
な
い

 
2
.2

 
3
.4

 
2
.2

 
0
.9

 
3
.3

 
1

2
.2

 
3
.2

 

5
.「
市
民
協
働
」
は
特
に
必
要
と
は
思
わ
な
い

 
4

.4
 

2
.5

 
0
.7

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
1
.1

 

6
.そ
の
他

 
2
.2

 
2
.5

 
0
.0

 
4
.3

 
0
.0

 
2
.0

 
1
.9

 

無
回
答

 
2
.2

 
0
.0

 
0
.7

 
0
.0

 
0
.0

 
4
.1

 
0
.8
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6
.そ
の
他
の
回
答

 

⚫
 
市
民
協
同
が
わ
か
ら
な
い
。

 

⚫
 
子
育
て
支
援

 

⚫
 
市
民
の
意
見
を
反
映
し
て
、
行
政
が
実
施
し
て
ほ
し
い

 

⚫
 
年
齢
に
よ
り
参
加
不
可
能

 

⚫
 
良
く
分
か
ら
な
い
（
３
件
）

 

⚫
 
市
民
全
員
が
理
解
を
広
め
ら
れ
る
の
か
っ
て
い
う
疑
問
も
あ
り
ま
す
！

 

⚫
 
そ
も
そ
も
「
市
民
協
働
」
の
内
容
が
わ
か
ら
な
い
の
で
お
答
え
し
か
ね
る

 

⚫
 
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
行
政
が
支
え
る
ボ
ト
ム
ア
ッ
プ
方
式

 

⚫
 
市
民
協
働
で
の
ま
ち
づ
く
り
が
望
ま
し
い
が
、
そ
れ
は
行
政
が
市
民
目
線
で
対
話
が
で
き
る
こ
と
、
す
な
わ
ち
行
政
の

都
合
を
押
し
つ
け
な
い
こ
と
に
加
え
、
市
民
の
側
に
も
一
定
の
リ
テ
ラ
シ
ー
が
求
め
ら
れ
る
と
考
え
ま
す
。
よ
っ
て
、

い
き
な
り
市
民
協
働
を
推
進
す
る
の
で
は
な
く
、
浦
添
市
の
ソ
ー
シ
ャ
ル
キ
ャ
ピ
タ
ル
の
現
状
な
ど
を
踏
ま
え
た
方
が

良
い
か
と
思
い
ま
す
。

 

⚫
 

1
～
５
に
当
て
は
ま
る
答
え
が
な
か
っ
た
の
で
そ
の
他
で
回
答
し
ま
す
。
市
民
協
働
は
行
政
主
導
で
進
め
る
こ
と
が
望
ま

し
い
と
は
思
い
ま
せ
ん
。
し
か
し
市
民
活
動
す
る
う
え
で
、
市
が
市
民
・
地
域
と
手
を
携
え
て
何
を
し
た
い
の
か
、
ど

ん
な
協
力
を
求
め
る
こ
と
の
発
信
力
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
。
そ
の
情
報
発
信
を
市
の
主
導
と
い
う
の
か
、
回
答
項
目

に
迷
い
ま
し
た
。

 

⚫
 
学
校
や
地
域
の
お
手
伝
い
で
き
る
こ
と
は

 
参
加
し
た
い
が
情
報
が
わ
か
ら
な
い
。
も
っ
と
ハ
ー
ド
ル
を
下
げ
て

 
た

く
さ
ん
参
加
で
き
る
こ
と
が
あ
れ
ば
と
思
い
ま
す
．

 

⚫
 
市
に
全
て
お
任
せ
す
る
よ
り
、
市
民
の
協
力
参
加
で
出
来
る
部
分
は
や
り
、
市
に
し
か
で
き
な
い
よ
う
な
仕
事
を
市
に

は
し
て
ほ
し
い
が
、
近
所
の
美
化
活
動
な
ど
、
リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
を
取
る
人
が
い
な
く
、
ず
っ
と
気
に
は
な
っ
て
い
る

 

⚫
 
ま
ち
づ
く
り
い
い
の
か
も
し
れ
ま
せ
ん
が
子
育
て
し
て
る
私
か
ら
す
る
と
医
療
費
助
成
や
保
育
園
の
事
な
ど
き
ち
ん
と

出
来
て
な
い
部
分
あ
る
の
に
ま
ち
づ
く
り
を
み
ん
な
で
や
り
ま
し
ょ
う
は
嫌
で
す
、
改
善
策
な
ど
出
し
て
く
れ
な
い
の

に
協
力
は
し
た
く
な
い
で
す

 

⚫
 
那
覇
市
の
市
民
協
働
活
動
に
も
那
覇
市
民
協
働
大
使
と
し
て
参
加
さ
せ
て
頂
い
て
い
ま
す
。
市
職
員
が
積
極
的
に
参
加

し
て
い
ま
す
。
浦
添
市
は
市
民
協
働
事
業
に
市
職
員
の
参
加
が
極
端
に
少
な
い
と
実
感
し
て
い
ま
す
。
市
職
員
の
積
極

的
な
参
加
が
無
い
限
り
、
浦
添
市
の
市
民
協
働
は
成
功
し
な
い
と
思
い
ま
す
。

 

 

問
７
：
．
市
民
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
考
え
る
か
。

 

⚫
 
「

3
.「
市
民
協
働
」
の
意
味
や
効
果
、
範
囲
が
わ
か
り
に
く
い
の
で
、
何
と
も
言
え
な
い
」
が

4
0
.8
％
（

2
1
4
人
）
と
最
も

高
く
、
次
い
で
「

1
.今
後
、
充
実
し
て
い
く
こ
と
が
望
ま
し
い
」

3
8
.5
％
（

2
0
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
「

2
.「
市
民
協
働
」
は
必
要
だ
が
、
ま
ち
づ
く
り
は
行
政
主
導
で
進
め
る
こ
と
が
望
ま
し
い
」
が

6
0
代
で
最

も
高
く
、
「

5
.「
市
民
協
働
」
は
特
に
必
要
と
は
思
わ
な
い
」
は

2
0
代
で
最
も
高
く
な
っ
て
い
る
。

 

 問
８
：
今
後
、
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
た
め
に
、
浦
添
市
に
期
待
す
る
こ
と
。

 

⚫
 
「

1
.市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
課
題
の
把
握
」
が

5
4
.9
％
（

2
8
8
人
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

6
.市
の
施
策
や
ま
ち
づ
く
り

に
、
市
民
が
参
画
し
や
す
い
仕
組
み
を
作
る
」
が

4
4
.6
％
（

2
3
4
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
上
記
二
項
目
に
加
え
、
「

2
.ま
ち
づ
く
り
活
動
に
参
加
す
る
き
っ
か
け
づ
く
り
」
が

4
0
代
で
最
も
高
く
な
っ

て
い
る
。

 

 

n
=

5
2
5
 

                           

              

複
数
回
答
（
３
つ
ま
で
）

 

(%
) 
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8 

 

 

 

 

 

 

 

  

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

1
.市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
課
題
の
把
握

 
5
5
.6

 
5
4
.2

 
5

7
.7

 
5
6
.5

 
5
7
.4

 
4
0
.8

 
5
4
.9

 

2
.ま
ち
づ
く
り
活
動
に
参
加
す
る
き
っ
か
け

づ
く
り

 
4
0
.0

 
3
6
.4

 
4

8
.2

 
3
0
.4

 
3
4
.4

 
2
0
.4

 
3
6
.8

 

3
.ま
ち
づ
く
り
の
活
動
に
使
え
る
補
助
金
や

助
成
金
の
充
実

 
3

7
.8

 
3
5
.6

 
2
1
.9

 
3
3
.0

 
3
1
.1

 
1
6
.3

 
2
9
.3

 

4
.市
民
の
参
加
を
う
な
が
す
取
り
組
み

 
1
7
.8

 
2
4
.6

 
2
8
.5

 
2
7
.8

 
4

4
.3

 
2
6
.5

 
2
8
.2

 

5
.ま
ち
づ
く
り
活
動
の
担
い
手
の
育
成

 
8
.9

 
1
7
.8

 
1
3
.9

 
2
3
.5

 
1
4
.8

 
2

4
.5

 
1
7
.5

 

6
.市
の
施
策
や
ま
ち
づ
く
り
に
、
市
民
が
参

画
し
や
す
い
仕
組
み
を
作
る

 
3
3
.3

 
4
3
.2

 
5

1
.8

 
4
4
.3

 
3
9
.3

 
4
4
.9

 
4
4
.6

 

7
.市
民
や
市
民
団
体
、

N
P
O
等
が
相
談
や
活

動
が
で
き
る
拠
点
を
整
備
す
る

 
1
3
.3

 
1
7
.8

 
7
.3

 
1
1
.3

 
1

8
.0

 
1
4
.3

 
1
3
.0

 

8
.市
民
の
力
を
活
か
す
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
ト
力

 
1
3
.3

 
1
5
.3

 
1
8
.2

 
2

0
.9

 
1
4
.8

 
4
.1

 
1
6
.0

 

9
.そ
の
他

 
2
.2

 
1
.7

 
3
.6

 
2
.6

 
3
.3

 
2
.0

 
2
.7

 

無
回
答

 
4
.4

 
2
.5

 
0
.7

 
0
.9

 
1
.6

 
1
4
.3

 
2
.9

 

 

9
.そ
の
他
の
回
答

 

    

⚫
 
な
い

 
⚫

 
隣
接
市
町
村
と
の
連
携

 

⚫
 
自
然
を
大
切
に

 
⚫

 
行
政
に
お
願
い
し
た
い

 

⚫
 
参
加
の
意
思
が
あ
る
人
へ
の
サ
ポ
ー
ト
体
制

 
⚫

 
わ
か
ら
な
い
（
２
件
）

 

⚫
 
問

6
と
同
じ
答
え
（
問

6
：
そ
も
そ
も
「
市
民
協
働
」
の
内

容
が
わ
か
ら
な
い
の
で
お
答
え
し
か
ね
る
）

 

⚫
 
ど
の
よ
う
な
団
体
か
わ
か
ら
な
い
と
参
加
し
に
く

い
。

 

⚫
 
牧
港
補
給
基
地
が
返
還
さ
れ
た
時
、
今
後
ど
の
よ
う
に

な
る
の
か
。

 

⚫
 
子
供
の
居
場
所
つ
く
り
や
、
安
全
面
で
の
街
の
フ

ォ
ロ
ー
な
ど
も
っ
と
あ
れ
ば
参
加
し
た
い
。

 

⚫
 
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
は
、
積
極
的
に
す
す
め
な
く

て
も
い
い
。
設
問
が
市
民
協
働
あ
り
き

 

⚫
 
住
み
続
け
や
す
さ
が
地
域
へ
の
愛
着
（
原
動
力
）

に
つ
な
が
る
。
よ
く
し
よ
う
と
思
う
。

 

⚫
 
市
職
員
や
市
民
の
フ
ァ
シ
リ
テ
ー
タ
ー
力
を
高
め
て
、
市
職
員
と
市
民
が
一
緒
に
市
民
協
働
を
取
り
組
く
む
。

 

⚫
 
保
育
所

(園
)を
増
や
し
て
欲
し
い
。
企
業
主
導
型
で
も
い
い
の
で
増
や
し
て
欲
し
い
で
す
。
預
け
な
い
と
働
け
な
い
の

で
ぜ
ひ
市
民
協
働
で
解
決
で
き
な
い
か
話
し
合
っ
て
欲
し
い
で
す
。

 

⚫
 
市
民
団
体
は
、
気
軽
に
集
ま
る
場
所
が
必
要
。
以
前
は
ハ
ー
モ
ニ
ー
セ
ン
タ
ー
が
そ
の
場
所
だ
っ
た
。
い
ろ
ん
な
団
体

が
利
用
し
て
、
交
流
も
盛
ん
だ
っ
た
。
お
互
い
の
悩
み
を
話
し
て
参
考
に
で
き
た
。
職
員
の
み
で
は
地
域
づ
く
り
は
無

理
。
お
互
い
の
妥
協
点
を
歩
み
寄
ら
な
い
と
、
利
用
し
な
い
で
と
な
る
。
市
民
団
体
が
何
か
あ
っ
た
ら
役
所
の
責
任
が

怖
い
と
い
う
だ
け
で
、
団
体
の
意
義
や
地
域
の
貢
献
度
を
も
う
少
し
理
解
し
て
話
し
合
い
を
し
て
ほ
し
い
。
ど
ん
ど
ん

市
民
団
体
の
拠
点
、
居
場
所
が
な
く
な
っ
て
き
た
。
市
民
団
体
は
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
で
し
て
い
る
こ
と
を
忘
れ
な
い
で

ほ
し
い
。

 

 

           

問
８
：
今
後
、
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
た
め
に
、
浦
添
市
に
期
待
す
る
こ
と
。

 

⚫
 
「

1
.市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
課
題
の
把
握
」
が

5
4
.9
％
（

2
8
8
人
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

6
.市
の
施
策
や
ま
ち
づ
く
り

に
、
市
民
が
参
画
し
や
す
い
仕
組
み
を
作
る
」
が

4
4
.6
％
（

2
3
4
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
上
記
二
項
目
に
加
え
、
「

2
.ま
ち
づ
く
り
活
動
に
参
加
す
る
き
っ
か
け
づ
く
り
」
が

4
0
代
で
最
も
高
く
な
っ

て
い
る
。

 

問
９
：
浦
添
市
が
実
施
す
る
事
業
の
認
知
度
に
つ
い
て

 

⚫
 
最
も
認
知
度
が
高
い
の
が
「

3
.て
だ
こ
市
民
大
学
」

4
7
.8
％
（

2
5
1
人
）
、
次
い
で
「

7
.市
民
協
働
と
ま
な
び
の
フ
ェ
ス
タ

浦
添
（
旧
名
称
ま
な
び
フ
ェ
ス
タ
浦
添
）
」

3
1
.4
％
（

1
6
5
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
一
方
、
「

8
.わ
か
ら
な
い
」
が

3
6
.0
％
（

1
8
9
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

5
0
代
の
「

6
.ま
ち
づ
く
り
ふ
れ
あ
い
出
前
講
座
」
の
認
知
割
合
が
他
の
年
代
と
比
べ
約
２
倍
高
く
な
っ
て
い

る
。
ま
た
、

2
0
代
の
６
割
が
「

8
.わ
か
ら
な
い
」
と
回
答
し
て
お
り
、
市
民
協
働
事
業
へ
の
興
味
の
低
さ
が
う
か
が
え
る
。

 

n
=

5
2
5
 

                              
（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

1
.ハ
ー
モ
ニ
ー
セ
ン
タ
ー
内
へ
の
市
民
協
働

ス
ペ
ー
ス
の
設
置
運
営
（

W
i-

F
i
設
置
や
印
刷

機
の
貸
出
な
ど
）

 

4
.4

 
1
5
.3

 
1
2
.4

 
1
4
.8

 
2

6
.2

 
4
.1

 
1
3
.7

 

2
.ま
ち
づ
く
り
プ
ラ
ン
助
成
金
交
付
事
業

 
8
.9

 
1
5
.3

 
1

9
.7

 
1
7
.4

 
1
6
.4

 
1
0
.2

 
1
6
.0

 

3
.て
だ
こ
市
民
大
学

 
2
4
.4

 
4
1
.5

 
4
8
.2

 
5
5
.7

 
6

2
.3

 
4
6
.9

 
4
7
.8

 

4
.ま
ち
づ
く
り
ア
カ
デ
ミ
ー

 
8
.9

 
9
.3

 
8
.0

 
1

3
.0

 
8
.2

 
0
.0

 
8
.8

 

5
.市
民
活
動
団
体
の
登
録
制
度

 
4
.4

 
5
.1

 
5
.8

 
7

.0
 

6
.6

 
4
.1

 
5
.7

 

6
.ま
ち
づ
く
り
ふ
れ
あ
い
出
前
講
座

 
6
.7

 
1
3
.6

 
1
2
.4

 
2

5
.2

 
1
4
.8

 
8
.2

 
1
4
.9

 

7
.市
民
協
働
と
ま
な
び
の
フ
ェ
ス
タ
浦
添

（
旧
名
称
ま
な
び
フ
ェ
ス
タ
浦
添
）

 
1
5
.6

 
2
8
.0

 
4

0
.9

 
4
0
.0

 
2
4
.6

 
1
6
.3

 
3
1
.4

 

8
.わ
か
ら
な
い

 
6

0
.0

 
4
5
.8

 
3
0
.7

 
2
7
.0

 
2
9
.5

 
3
4
.7

 
3
6
.0

 

無
回
答

 
4
.4

 
0
.8

 
1
.5

 
1
.7

 
1
.6

 
4
.1

 
1
.9

 

 

複
数
回
答

 

(%
) 
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◆
ま
な
び
に
つ
い
て

 

問
1

0
：
こ
の
１
年
く
ら
い
の
間
に
行
っ
た
「
ま
な
び
」
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
に
関
す
る
も
の
」
が

4
4
.4
％
（

2
3
3
人
）
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「

3
.健
康
に
関
す
る
も

の
」

3
9
.8
％
（

2
0
9
人
）
、
「

2
.子
育
て
に
関
す
る
も
の
」

3
3
.3
％
（

1
7
5
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
一
方
、
「

1
2
.「
ま
な
び
」
を
し
た
こ
と
が
な
い
」
は

2
3
.4
％
（

1
2
3
人
）
と
な
っ
て
お
り
、
年
代
別
で
は

7
0
代
以
上
の

割
合
が
最
も
高
い
。

 

 
n
=

5
2
5
 

                             

複
数
回
答

 

(%
) 

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

1
.職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
に
関
す
る
も

の
 

5
1
.1

 
5

5
.1

 
5
4
.0

 
4
1
.7

 
3
1
.1

 
8
.2

 
4
4
.4

 

2
.子
育
て
に
関
す
る
も
の

 
4
0
.0

 
5

5
.1

 
4
6
.0

 
2
1
.7

 
3
.3

 
4
.1

 
3
3
.3

 

3
.健
康
に
関
す
る
も
の

 
3
7
.8

 
3
7
.3

 
4

4
.5

 
3
5
.7

 
4
1
.0

 
4
2
.9

 
3
9
.8

 

4
.ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
も
の

 
8
.9

 
1
5
.3

 
1

7
.5

 
1
3
.0

 
1
6
.4

 
6
.1

 
1
4
.1

 

5
.趣
味
や
芸
術
に
関
す
る
も
の

 
2
8
.9

 
2

9
.7

 
2
7
.7

 
2
6
.1

 
1
9
.7

 
1
8
.4

 
2
6
.1

 

6
.ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
必
要
な
知
識
・
技

能
に
関
す
る
も
の

 
4
.4

 
8
.5

 
5
.1

 
9

.6
 

4
.9

 
4
.1

 
6
.7

 

7
.文
学
・
思
想
・
歴
史
な
ど
の
文
化
や
自
然
科

学
の
教
養
に
関
す
る
も
の

 
1
3
.3

 
1
5
.3

 
2

1
.2

 
9
.6

 
6
.6

 
2
0
.4

 
1
4
.9

 

8
.生
活
技
術
に
関
す
る
こ
と
（
パ
ソ
コ
ン
、
A
I

な
ど
）

 
2

0
.0

 
1
6
.9

 
1
7
.5

 
1
0
.4

 
1
1
.5

 
1
4
.3

 
1
5
.0

 

9
.国
際
交
流
・
協
力
、
多
文
化
共
生
に
関
す
る

こ
と

 
2
.2

 
5
.1

 
5

.8
 

4
.3

 
3
.3

 
4
.1

 
4
.6

 

1
0
.防
災
に
関
す
る
こ
と

 
8
.9

 
1
0
.2

 
1

6
.8

 
1
3
.0

 
1
6
.4

 
6
.1

 
1
2
.8

 

1
1
.そ
の
他

 
4
.4

 
1
.7

 
2
.9

 
4
.3

 
1
.6

 
0
.0

 
2
.7

 

1
2
.「
ま
な
び
」
を
し
た
こ
と
が
な
い

 
1
3
.3

 
1
6
.9

 
1
8
.2

 
2
7
.0

 
3
1
.1

 
4

4
.9

 
2
3
.4

 

無
回
答

 
2
.2

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
2
.0

 
0
.4

 

 1
1

.そ
の
他
の
回
答

 

   

               ⚫
 
自
然
科
学
の
実
践
に
関
す
る
こ
と

 

⚫
 
福
祉

 

⚫
 
子
育
て

 
コ
ロ
ナ
に
つ
い
て

 
保
育
に
つ
い
て

 

⚫
 
資
産
形
成
に
関
す
る
も
の

 

⚫
 
英
語
教
育

 

⚫
 
金
融
リ
テ
ラ
シ
ー

 

⚫
 
商
工
会
の
講
演
会

 

⚫
 
コ
ロ
ナ
禍
で
参
加
で
き
て
い
な
い
が
以
前
は
し
て
い
た

 

⚫
 
社
会
問
題
（
政
治
や
行
政
）
に
関
す
る
こ
と

 

⚫
 
心
理
学
、
ス
ト
レ
ッ
チ
、
ス
ト
レ
ス
、
犬
の
本

 

⚫
 
資
産
運
用
、
つ
み
た
て

N
IS

A
、
ジ
ュ
ニ
ア

N
IS

A
、
投
資
信
託

 

⚫
 
図
書
館
司
書
を
通
信
教
育
で
学
ん
で
い
る
。
ち
ゅ
ら
ま
ち
サ
ポ
ー
タ
ー
に
登
録
し
て
活
動
し
な
が
ら
、
他
の
サ
ポ
ー
タ

ー
か
ら
指
導
を
賜
り
学
ん
で
い
る
。

 

⚫
 
ネ
ッ
ト
や
公
園
の
史
跡
を
見
て
回
っ
た
り
し
て
い
ま
す
が
、
も
っ
と
古
い
時
代
か
ら
の
歴
史
を
ま
と
め
た
冊
子
が
あ
れ

ば
読
み
た
い
。
（
既
に
あ
る
場
合
は
す
み
ま
せ
ん
）
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9
.そ
の
他
の
回
答

 

        

⚫
 
子
育
て
や
コ
ロ
ナ
に
つ
い
て
周
り
に
話
し
た
り
、
資
料
を
作
っ
て
情
報
共
有
し
た

 

⚫
 
そ
こ
ま
で
詳
し
く
知
ら
な
く
て
子
供
に
も
自
信
を
持
っ
て
教
え
ら
れ
て
い
な
く
、
も
っ
と
広
く
深
く
知
り
た
い

 

⚫
 
浦
添
市
職
員
か
ら
、
那
覇
市
の
渡
嘉
敷
課
長
や
与
那
原
町
前
城
政
策
調
整
官
の
様
な
市
民
協
働
キ
ャ
リ
ア
の
誕
生
を

心
か
ら
願
っ
て
い
ま
す
。

 

⚫
 
ス
マ
ホ
・
ゲ
ー
ム
依
存
の
問
題
性
を
も
っ
と
普
及
す
る
必
要
あ
り
。

1
0
年
後
に
問
題
が
肥
大
化
し
て
し
ま
う
恐
れ
あ

り
。

 

 

n
=

4
0
0
 

                                
（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

3
8
 

3
0
代

 

n
=

9
8
 

4
0
代

 

n
=

1
1
2
 

5
0
代

 

n
=

8
4
 

6
0
代

 

n
=

4
2
 

7
0
代
以
上

 

n
=

2
6
 

総
計

 
n
=

4
0
0
 

1
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
（
地
域
や
社
会
で

の
活
動
）
に
活
か
し
て
い
る

 
2
.6

 
6
.1

 
5
.4

 
7
.1

 
7
.1

 
7

.7
 

6
.0

 

2
.自
分
の
人
生
が
よ
り
豊
か
に
な
っ
て
い
る

 
5

7
.9

 
5
2
.0

 
4
2
.9

 
4
4
.0

 
4
2
.9

 
5
3
.8

 
4
7
.5

 

3
.家
庭
・
日
常
の
生
活
に
活
か
し
て
い
る

 
6
5
.8

 
7

7
.6

 
6
6
.1

 
4
2
.9

 
4
2
.9

 
4
6
.2

 
6
0
.3

 

4
.自
分
の
健
康
を
維
持
・
増
進
し
て
い
る

 
3
4
.2

 
3
5
.7

 
3
8
.4

 
3
6
.9

 
5
9
.5

 
6

9
.2

 
4
1
.3

 

5
.仕
事
や
就
職
の
上
で
活
か
し
て
い
る

 
5
7
.9

 
6

0
.2

 
4
2
.9

 
5
3
.6

 
3
5
.7

 
1
1
.5

 
4
8
.0

 

6
.他
の
人
の
サ
ポ
ー
ト
や
手
助
け
が
で
き
て

い
る

 
1
3
.2

 
7
.1

 
1

7
.0

 
1
5
.5

 
4
.8

 
1
1
.5

 
1
2
.3

 

7
.十
分
に
活
か
し
て
い
な
い

 
2
.6

 
0
.0

 
8
.9

 
1

7
.9

 
2
.4

 
7
.7

 
7
.3

 

8
.わ
か
ら
な
い

 
5

.3
 

2
.0

 
2
.7

 
3
.6

 
2
.4

 
0
.0

 
2
.8

 

9
.そ
の
他

 
0
.0

 
2
.0

 
0
.9

 
0
.0

 
2
.4

 
0
.0

 
1
.0

 

無
回
答

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.9

 
0
.0

 
2
.4

 
7
.7

 
1
.0

 

 

複
数
回
答

 

(%
) 

問
1

0
：
こ
の
１
年
く
ら
い
の
間
に
行
っ
た
「
ま
な
び
」
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
に
関
す
る
も
の
」
が

4
4
.4
％
（

2
3
3
人
）
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「

3
.健
康
に
関
す
る
も

の
」

3
9
.8
％
（

2
0
9
人
）
、
「

2
.子
育
て
に
関
す
る
も
の
」

3
3
.3
％
（

1
7
5
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
一
方
、
「

1
2
.「
ま
な
び
」
を
し
た
こ
と
が
な
い
」
は

2
3
.4
％
（

1
2
3
人
）
と
な
っ
て
お
り
、
年
代
別
で
は

7
0
代
以
上
の

割
合
が
最
も
高
い
。

 

問
1

1
：
「
ま
な
び
」
の
活
動
で
身
に
つ
け
た
知
識
・
技
能
の
活
用
状
況
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

3
.家
庭
・
日
常
の
生
活
に
活
か
し
て
い
る
」

6
0
.3
％
（

2
4
1
人
）
が
最
も
高
く
、
次
い
で
「

5
.仕
事
や
就
職
の
上
で
活
か

し
て
い
る
」

4
8
.0
％
（

1
9
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
「

1
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
（
地
域
や
社
会
で
の
活
動
）
に
活
か
し
て
い
る
」
は

6
.0
％
（

2
4
人
）
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
。
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問
1

1
：
「
ま
な
び
」
の
活
動
で
身
に
つ
け
た
知
識
・
技
能
の
活
用
状
況
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

3
.家
庭
・
日
常
の
生
活
に
活
か
し
て
い
る
」

6
0
.3
％
（

2
4
1
人
）
が
最
も
高
く
、
次
い
で
「

5
.仕
事
や
就
職
の
上
で
活
か

し
て
い
る
」

4
8
.0
％
（

1
9
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
「

1
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
（
地
域
や
社
会
で
の
活
動
）
に
活
か
し
て
い
る
」
は

6
.0
％
（

2
4
人
）
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
。

 

問
1

2
：
「
ま
な
び
」
の
活
動
を
行
っ
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.必
要
な
情
報
（
内
容
・
時
間
・
場
所
な
ど
）
が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い
」
が

3
8
.2
％
（

4
7
人
）
で
最
も
多
く
な
っ

て
い
る
。
次
い
で
、
「

1
.仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い
」

3
6
.6
％
（

4
5
人
）
、
「

2
.家
事
・
育
児
な
ど
が
忙
し
く
て
時
間

が
な
い
」
と
「

6
.き
っ
か
け
が
つ
か
め
な
い
」
が
同
率

2
5
.2
％
（

3
1
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

2
0
代
～

5
0
代
で
そ
れ
ぞ
れ
約
半
数
が
「

1
.仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い
」
と
回
答
し
て
い
る
。
ま
た
、

3
0
代
は
仕
事
の
ほ
か
に
「

6
.き
っ
か
け
が
つ
か
め
な
い
」
と
の
回
答
が
他
の
年
代
よ
り
多
く
な
っ
て
い
る
。

 

  
  

n
=

1
2
3
 

                                           

複
数
回
答

 

(%
) 

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

6
 

3
0
代

 

n
=

2
0
 

4
0
代

 

n
=

2
5
 

5
0
代

 

n
=

3
1
 

6
0
代

 

n
=

1
9
 

7
0
代
以
上

 

n
=

2
2
 

総
計

 
n
=

1
2
3
 

1
.仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

 
5
0
.0

 
5
0
.0

 
5

2
.0

 
4
8
.4

 
1
5
.8

 
4
.5

 
3
6
.6

 

2
.家
事
・
育
児
な
ど
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

 
5

0
.0

 
6
0
.0

 
3
6
.0

 
1
9
.4

 
5
.3

 
0
.0

 
2
5
.2

 

3
.費
用
が
か
か
る

 
3

3
.3

 
3
0
.0

 
2
8
.0

 
1
6
.1

 
1
0
.5

 
0
.0

 
1
7
.9

 

4
.必
要
な
情
報
（
内
容
・
時
間
・
場
所
な
ど
）

が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い

 
1
6
.7

 
4
0
.0

 
5

2
.0

 
4
8
.4

 
2
1
.1

 
2
7
.3

 
3
8
.2

 

5
.一
緒
に
学
習
や
活
動
を
す
る
仲
間
が
い
な
い

 
0
.0

 
3
0
.0

 
1
2
.0

 
2

2
.6

 
1
0
.5

 
1
3
.6

 
1
7
.1

 

6
.き
っ
か
け
が
つ
か
め
な
い

 
1
6
.7

 
5

0
.0

 
3
2
.0

 
1
6
.1

 
2
1
.1

 
1
3
.6

 
2
5
.2

 

7
.身
近
な
と
こ
ろ
に
活
動
し
て
い
る
施
設
や
場

所
が
な
い

 
0
.0

 
1
5
.0

 
4
.0

 
1

6
.1

 
1
0
.5

 
0
.0

 
8
.9

 

8
.時
間
帯
が
希
望
に
合
わ
な
い

 
0
.0

 
1
5
.0

 
1
2
.0

 
2

2
.6

 
1
0
.5

 
0
.0

 
1
2
.2

 

9
.自
分
の
興
味
関
心
と
合
う
活
動
が
な
い

 
0
.0

 
5
.0

 
8
.0

 
1

9
.4

 
1
0
.5

 
4
.5

 
9
.8

 

1
0
.「
ま
な
び
」
に
興
味
が
な
い

 
0
.0

 
1

0
.0

 
4
.0

 
6
.5

 
5
.3

 
4
.5

 
5
.7

 

1
1
.特
に
理
由
は
な
い

 
1
6
.7

 
0
.0

 
1
2
.0

 
1
6
.1

 
2
6
.3

 
3

6
.4

 
1
7
.9

 

1
2
.わ
か
ら
な
い

 
1
6
.7

 
0
.0

 
1
2
.0

 
9
.7

 
1
5
.8

 
3

6
.4

 
1
4
.6

 

1
3
.そ
の
他

 
0
.0

 
5
.0

 
4
.0

 
6
.5

 
2
1
.1

 
9
.1

 
8
.1

 

無
回
答

 
0
.0

 
5
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.8

 

  

1
3

.そ
の
他
の
回
答

 

                 

⚫
 
コ
ロ
ナ
感
染
が
気
に
な
る

 

⚫
 
主
人
が
認
知
症
で
目
が
離
せ
な
く
な
っ
た

 

⚫
 
情
報
が
な
い

 

⚫
 
親
の
介
護
。
難
病
で
障
害
も
あ
る
為
。

 

⚫
 
体
調
不
良
の
た
め

 

⚫
 
転
居
し
た
ば
か
り

 

⚫
 
病
気
の
た
め
無
理

 

⚫
 
コ
ロ
ナ
禍
の
不
安

 

⚫
 
学
び
た
い
と
は
思
う
が
人
付
き
合
い
等
め
ん
ど
く
さ
い

 

⚫
 
コ
ロ
ナ
も
あ
り
、
な
ん
と
な
く
活
動
を
制
限
し
て
い
る
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問
1

2
：
「
ま
な
び
」
の
活
動
を
行
っ
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.必
要
な
情
報
（
内
容
・
時
間
・
場
所
な
ど
）
が
な
か
な
か
入
手
で
き
な
い
」
が

3
8
.2
％
（

4
7
人
）
で
最
も
多
く
な
っ

て
い
る
。
次
い
で
、
「

1
.仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い
」

3
6
.6
％
（

4
5
人
）
、
「

2
.家
事
・
育
児
な
ど
が
忙
し
く
て
時
間

が
な
い
」
と
「

6
.き
っ
か
け
が
つ
か
め
な
い
」
が
同
率

2
5
.2
％
（

3
1
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

2
0
代
～

5
0
代
で
そ
れ
ぞ
れ
約
半
数
が
「

1
.仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い
」
と
回
答
し
て
い
る
。
ま
た
、

3
0
代
は
仕
事
の
ほ
か
に
「

6
.き
っ
か
け
が
つ
か
め
な
い
」
と
の
回
答
が
他
の
年
代
よ
り
多
く
な
っ
て
い
る
。

 

問
1

3
：
今
後
、
「
ま
な
び
」
で
得
た
知
識
や
技
能
を
ど
の
よ
う
に
活
か
し
て
い
き
た
い
か
。

 

⚫
 
「

4
.転
職
や
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
な
ど
、
就
職
や
仕
事
の
上
で
活
か
し
た
い
」
が

4
8
.0
％
（

2
5
2
人
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い

る
。
次
い
で
、
「

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か
し
た
い
」

3
3
.7
％
（

1
7
7
人
）
、
「

2
.ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活

動
に
活
か
し
た
い
」

2
9
.0
％
（

1
5
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

4
0
代
の
「

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か
し
た
い
」
と
感
じ
る
割
合
が
他
の
世
代
よ
り
高

く
、
ま
ち
づ
く
り
へ
の
関
心
の
高
さ
が
う
か
が
え
る
。

 

n
=

5
2
5
 

                     
  （
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

1
.機
会
が
あ
れ
ば
講
座
や
教
室
の
指
導
者
な
ど

を
つ
と
め
た
い

 
1
5
.6

 
1
3
.6

 
1

7
.5

 
1
5
.7

 
8
.2

 
1
0
.2

 
1
4
.3

 

2
.ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
活
か
し
た
い

 
2
0
.0

 
2
2
.9

 
2
9
.2

 
3
4
.8

 
3

7
.7

 
2
6
.5

 
2
9
.0

 

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か

し
た
い

 
2
0
.0

 
2
9
.7

 
4

1
.6

 
3
3
.0

 
3
6
.1

 
3
2
.7

 
3
3
.7

 

4
.転
職
や
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
な
ど
、
就
職
や
仕

事
の
上
で
活
か
し
た
い

 
6
4
.4

 
7

3
.7

 
5
2
.6

 
4
2
.6

 
1
9
.7

 
6
.1

 
4
8
.0

 

5
.わ
か
ら
な
い

 
1
7
.8

 
1
6
.1

 
2
0
.4

 
2
7
.8

 
3
1
.1

 
3

6
.7

 
2
3
.6

 

6
.そ
の
他

 
0
.0

 
0
.0

 
1
.5

 
1
.7

 
6
.6

 
6
.1

 
2
.1

 

無
回
答

 
4
.4

 
0
.0

 
0
.0

 
0
.9

 
1
.6

 
1
2
.2

 
1
.9

 

 

複
数
回
答

 

(%
) 

6
.そ
の
他
の
回
答

 

              

⚫
 
人
生
の
充
実
に
活
か
し
て
い
る
。
特
に
歴
史
は
入
口
あ
っ
て
出
口
な
し
で
あ
る
。

 

⚫
 

6
0
代
で
あ
る
が
自
分
の
好
き
な
事
を
す
る
た
め
（
ス
ポ
ー
ツ
）

 

⚫
 
す
み
ま
せ
ん
、
自
分
の
体
の
こ
と
で
い
っ
ぱ
い
で
す
。

 

⚫
 
健
康
維
持
、
体
調
管
理

 

⚫
 
自
己
活
用
の
み

 

⚫
 
家
族
や
友
人
達
と
、
学
び
に
よ
っ
て
得
た
知
識
の
共
有

 

⚫
 
考
え
て
い
な
い

 

⚫
 
親
の
介
護

 

⚫
 
親
も
あ
ま
り
詳
し
く
な
く
私
も
詳
し
く
な
い
の
で
子
供
は
方
言
も
喋
れ
な
く
て
継
承
し
て
い
け
て
い
な
い
、
子
供
が

興
味
を
持
た
な
い
こ
と
に
少
し
不
安
を
感
じ
ま
す
。
沖
縄
が
沖
縄
で
な
く
な
る
よ
う
な
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ｎ
＝

5
2
5
 

問
1

3
：
今
後
、
「
ま
な
び
」
で
得
た
知
識
や
技
能
を
ど
の
よ
う
に
活
か
し
て
い
き
た
い
か
。

 

⚫
 
「

4
.転
職
や
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
な
ど
、
就
職
や
仕
事
の
上
で
活
か
し
た
い
」
が

4
8
.0
％
（

2
5
2
人
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い

る
。
次
い
で
、
「

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か
し
た
い
」

3
3
.7
％
（

1
7
7
人
）
、
「

2
.ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活

動
に
活
か
し
た
い
」

2
9
.0
％
（

1
5
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

4
0
代
の
「

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か
し
た
い
」
と
感
じ
る
割
合
が
他
の
世
代
よ
り
高

く
、
ま
ち
づ
く
り
へ
の
関
心
の
高
さ
が
う
か
が
え
る
。

 

問
1

4
：
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
る
か
。

 

⚫
 
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
の
言
葉
を
知
っ
て
い
る
人
は
、
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」

2
.7
％
（

1
4
人
）
、
「
あ
る
程
度
知
っ

て
い
る
」

1
3
.3
％
（

7
0
人
）
と
、
合
わ
せ
て

1
6
％
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」
の
割
合
が
高
い
世
代
は

6
0
代
、
「
全
く
知
ら
な
い
」
の
割
合
が
高
い
世
代
は

2
0
代

と
な
っ
て
い
る
。

 

           

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

よ
く
知
っ
て
い
る

 
4
.4

 
2
.5

 
2
.2

 
1
.7

 
4

.9
 

2
.0

 
2
.7

 

あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

 
8
.9

 
7
.6

 
1
5
.3

 
1

7
.4

 
1
6
.4

 
1
2
.2

 
1
3
.3

 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

 
1
3
.3

 
2
8
.0

 
3
2
.8

 
4

4
.3

 
3
7
.7

 
3
6
.7

 
3
3
.5

 

全
く
知
ら
な
い

 
7

1
.1

 
6
1
.0

 
4
9
.6

 
3
3
.0

 
3
6
.1

 
4
0
.8

 
4
8
.0

 

無
回
答

 
2
.2

 
0
.8

 
0
.0

 
3
.5

 
4
.9

 
8
.2

 
2
.5

 

 

ｎ
＝

5
2
5
 

問
1

3
：
今
後
、
「
ま
な
び
」
で
得
た
知
識
や
技
能
を
ど
の
よ
う
に
活
か
し
て
い
き
た
い
か
。

 

⚫
 
「

4
.転
職
や
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
な
ど
、
就
職
や
仕
事
の
上
で
活
か
し
た
い
」
が

4
8
.0
％
（

2
5
2
人
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い

る
。
次
い
で
、
「

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か
し
た
い
」

3
3
.7
％
（

1
7
7
人
）
、
「

2
.ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活

動
に
活
か
し
た
い
」

2
9
.0
％
（

1
5
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

4
0
代
の
「

3
.ま
ち
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
に
活
か
し
た
い
」
と
感
じ
る
割
合
が
他
の
世
代
よ
り
高

く
、
ま
ち
づ
く
り
へ
の
関
心
の
高
さ
が
う
か
が
え
る
。

 

問
1

5
：
今
後
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
に
取
り
組
ん
で
み
た
い
と
思
う
か
。

 

⚫
 
「
取
り
組
み
た
い
」

6
.1
％
（

3
2
人
）
、
「
機
会
や
条
件
が
合
え
ば
取
り
組
み
た
い
」

6
1
.5
％
（

3
2
3
人
）
と
な
っ
て
お

り
、
約

7
割
が
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
へ
の
取
り
組
み
に
興
味
を
示
し
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

4
0
代
は
「
取
り
組
み
た
い
」
が

1
割
と
、
他
の
年
代
と
比
較
し
て
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
へ
の
関
心
が

高
い
こ
と
が
う
か
が
え
る
。

 

⚫
 
一
方
、

2
0
代
及
び

6
0
代
は
「
あ
ま
り
取
り
組
み
た
く
な
い
」
と
の
回
答
が
他
の
年
代
に
比
べ
多
く
な
っ
て
お
り
、
「
ま
ち

づ
く
り
生
涯
学
習
」
へ
の
関
心
が
低
い
こ
と
が
う
か
が
え
る
。

 

 

          

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

取
り
組
み
た
い

 
2
.2

 
5
.9

 
1

0
.2

 
4
.3

 
4
.9

 
4
.1

 
6
.1

 

機
会
や
条
件
が
合
え
ば
取
り
組
み
た
い

 
6
0
.0

 
6
5
.3

 
6
7
.2

 
6

7
.8

 
5
5
.7

 
3
0
.6

 
6
1
.5

 

あ
ま
り
取
り
組
み
た
く
な
い

 
1
1
.1

 
6
.8

 
5
.1

 
4
.3

 
1

3
.1

 
1
0
.2

 
7
.2

 

わ
か
ら
な
い

 
2
4
.4

 
2
2
.0

 
1
7
.5

 
2
0
.0

 
2
1
.3

 
4

4
.9

 
2
2
.7

 

無
回
答

 
2
.2

 
0
.0

 
0
.0

 
3
.5

 
4
.9

 
1
0
.2

 
2
.5
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n
＝

5
2
5
 

                           

複
数
回
答

 

(%
) 

問
1

1
：
「
ま
な
び
」
の
活
動
で
身
に
つ
け
た
知
識
・
技
能
の
活
用
状
況
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

3
.家
庭
・
日
常
の
生
活
に
活
か
し
て
い
る
」

6
0
.3
％
（

2
4
1
人
）
が
最
も
高
く
、
次
い
で
「

5
.仕
事
や
就
職
の
上
で
活
か

し
て
い
る
」

4
8
.0
％
（

1
9
2
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
「

1
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
（
地
域
や
社
会
で
の
活
動
）
に
活
か
し
て
い
る
」
は

6
.0
％
（

2
4
人
）
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
。

 

  問
1

6
：
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
を
推
進
す
る
た
め
、
浦
添
市
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
力
を
入
れ
る
べ
き
だ
と
思
う
か
。

 

⚫
 
「

4
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
関
す
る
情
報
提
供
の
充
実
」
が

4
9
.7
％
（

2
6
1
人
）
と
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

1
.ハ
ー
モ

ニ
ー
セ
ン
タ
ー
や
公
民
館
・
図
書
館
・
美
術
館
に
お
け
る
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
（
講
座
の
充
実
、
開
館
時
間
の
拡
大
、
相
談
窓

口
の
充
実
、
施
設
間
の
連
携
な
ど
）
」

4
3
.2
％
（

2
2
7
人
）
、
「

5
.住
民
や
市
民
活
動
団
体
の
ニ
ー
ズ
や
満
足
度
な
ど
の
把

握
と
、
施
策
へ
の
反
映
」

3
1
.8
％
（

1
6
7
人
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
年
代
別
で
は
、

2
0
代
～

5
0
代
で
「

6
.イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
た
活
動
の
充
実
（
オ
ン
ラ
イ
ン
講
座
、
リ
モ
ー
ト
相
談

な
ど
）
」
と
の
回
答
が
多
く
、

6
0
代
以
上
に
な
る
と
そ
の
回
答
が
低
い
傾
向
に
あ
る
。

 

（
％
）

 

 
2
0
代

 

n
=

4
5
 

3
0
代

 

n
=

1
1
8
 

4
0
代

 

n
=

1
3
7
 

5
0
代

 

n
=

1
1
5
 

6
0
代

 

n
=

6
1
 

7
0
代
以
上

 

n
=

4
9
 

総
計

 
n
=

5
2
5
 

1
.ハ
ー
モ
ニ
ー
セ
ン
タ
ー
や
公
民
館
・
図
書

館
・
美
術
館
に
お
け
る
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
（
講

座
の
充
実
、
開
館
時
間
の
拡
大
、
相
談
窓
口
の

充
実
、
施
設
間
の
連
携
な
ど
）

 

2
2
.2

 
3
9
.0

 
5

1
.1

 
4
7
.0

 
5
0
.8

 
3
2
.7

 
4
3
.2

 

2
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
関
す
る
専
門
職

員
の
育
成

 
2
4
.4

 
2
3
.7

 
1
9
.7

 
2

7
.8

 
1
4
.8

 
1
6
.3

 
2
1
.9

 

3
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
を
支
援
す
る
地
域

人
材
の
育
成

 
2
0
.0

 
2
8
.0

 
3
4
.3

 
3

5
.7

 
2
3
.0

 
2
2
.4

 
2
9
.5

 

4
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
関
す
る
情
報
提

供
の
充
実

 
4
0
.0

 
4
9
.2

 
5
0
.4

 
5
4
.8

 
5

9
.0

 
3
4
.7

 
4
9
.7

 

5
.住
民
や
市
民
活
動
団
体
の
ニ
ー
ズ
や
満
足

度
な
ど
の
把
握
と
、
施
策
へ
の
反
映

 
2
8
.9

 
3

8
.1

 
2
9
.2

 
3
9
.1

 
2
7
.9

 
1
4
.3

 
3
1
.8

 

6
.イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
た
活
動
の
充

実
（
オ
ン
ラ
イ
ン
講
座
、
リ
モ
ー
ト
相
談
な

ど
）

 

3
3
.3

 
3
3
.1

 
3
4
.3

 
3

4
.8

 
1
9
.7

 
4
.1

 
2
9
.5

 

7
.知
識
や
技
能
を
形
と
し
て
表
せ
る
よ
う
な

資
格
・
検
定
な
ど
の
充
実

 
2
8
.9

 
3

5
.6

 
2
7
.7

 
3
2
.2

 
1
4
.8

 
8
.2

 
2
7
.2

 

8
.わ
か
ら
な
い

 
1
5
.6

 
1
1
.9

 
8
.8

 
1
3
.9

 
1
6
.4

 
2

8
.6

 
1
3
.9

 

9
.そ
の
他

 
2
.2

 
2
.5

 
2
.2

 
1
.7

 
1
.6

 
0
.0

 
1
.9

 

無
回
答

 
2
.2

 
0
.8

 
0
.7

 
2
.6

 
4
.9

 
8
.2

 
2
.5

 

 

 9
.そ
の
他
の
回
答

 

⚫
 
地
域
リ
ー
ダ
ー
の
把
握

 

⚫
 
体
験
型
や
散
策
し
な
が
ら
ツ
ア
ー
形
式
に
史
跡
を
巡
り
、
お
年
寄
り
か
ら
の
話
を
聞
き
た
い
。

 

⚫
 
年
齢
や
障
害
に
よ
る
参
加
困
難
者
の
サ
ポ
ー
ト
体
制
技
能
、

 

⚫
 
と
く
に
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

Z
o
o
m
参
加
な
ど
は
と
て
も
良
い

 

⚫
 
そ
も
そ
も
わ
か
ら
な
い
言
葉
な
の
で
答
え
よ
う
が
な
い

 

⚫
 
い
つ
で
も
見
て
わ
か
る
動
画
（
育
成
用
、
指
導
者
側
の
～
）
。
自
治
会
単
位
で
の
場
所
が
あ
る
！
サ
ポ
ー
ト
（
主
催
）
す

る
側
の
サ
ポ
ー
ト
先
が
あ
る
→
こ
う
し
た
い
→
コ
コ
に
き
く
と
進
め
方
を
教
え
て
く
れ
る
、
な
ど

 

⚫
 
う
ら
そ
え
プ
ラ
ス
は
重
た
く
リ
ン
ク
切
れ
も
あ
り
、
閲
覧
し
づ
ら
い
。
内
容
が
充
実
し
て
も
見
易
く
し
な
い
と
足
が
遠
の

く
 

⚫
 
ま
ち
づ
く
り
生
涯
を
行
政
の
考
え
方
で
進
め
て
う
ま
く
行
く
イ
メ
ー
ジ
が
わ
か
な
い
の
で
、
専
門
家
の
意
見
等
を
参
考
に

進
め
た
ほ
う
が
良
い
と
思
い
ま
す
。
も
し
行
政
主
体
で
行
う
場
合
は
、
ソ
ー
シ
ャ
ル
キ
ャ
ピ
タ
ル
の
先
行
研
究
な
ど
を
参

照
し
た
方
が
良
い
と
思
い
ま
す
。

 

⚫
 
コ
ロ
ナ
禍
で
は
マ
イ
ナ
ス
面
も
あ
り
ま
し
た
が
、

z
o

o
m
な
ど
の
オ
ン
ラ
イ
ン
を
活
用
し
て
学
び
が
広
が
り
ま
し
た
。
活

動
拠
点
も
必
要
で
す
が
、
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
作
り
も
対
面
と
オ
ン
ラ
イ
ン
の
双
方
の
良
さ
を
掛
け
合
わ
せ
て
、
工
夫
し
て
い

だ
だ
け
れ
ば
と
期
待
し
ま
す
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⚫
 
他
の
市
の
図
書
館
と
連
携
し
て
近
隣
の
市
の
図
書
館
で
も
図
書
が
借
り
ら
れ
る
よ
う
に
し
て
ほ
し
い
。
用
事
が
あ
っ
て
那

覇
市
に
出
向
く
事
が
多
く
、
那
覇
市
の
図
書
館
の
近
く
を
通
る
事
が
多
い
が
職
場
や
学
校
が
那
覇
市
に
あ
る
わ
け
で
は
な

い
の
で
目
の
前
に
図
書
館
が
あ
る
に
も
関
わ
ら
ず
、
借
り
ら
れ
ず
学
び
の
機
会
が
減
っ
て
い
る
と
思
う
。
（
他
の
市
と
貸

し
借
り
の
締
結
し
て
い
る
市
も
あ
る
の
で
、
締
結
し
な
い
の
は
誰
得
で
す
か
）
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参考資料２．まちづくり生涯学習に関する団体アンケート調査結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
関
す
る
団
体
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果

 

（
N

P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
・
市
民
活
動
団
体
等
対
象
）

 

1
 
調
査
の
概
要

 

調
査
概
要

 

                 

 

調
査
対
象

 
浦
添
市
で
活
動
す
る
市
民
活
動
団
体
等

5
1
件

 

（
浦
添
市
登
録
市
民
活
動
団
体

 
2
7
団
体

 

浦
添
市
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー
登
録
団
体

 
2
4
団
体
）

 

調
査
方
法

 
W

E
B
ア
ン
ケ
ー
ト
／
紙
調
査
票
の
送
付
・
回
収

 

調
査
期
間

 
令
和

3
年

1
1
月

1
0
日
～
令
和

3
年

1
2
月

3
1
日

 

有
効
回
答
数

 
2
7
件

 

 

結
果
の
見
方

 

➢
 
表
・
グ
ラ
フ
に
付
加
さ
れ
て
い
る
「
ｎ
」
は
質
問
に
対
す
る
回
答
者
数
を
表
し
て
い
ま
す
。

 

➢
 
結
果
数
値
（
％
）
は
、
少
数
第

2
位
を
四
捨
五
入
し
て
お
り
、
内
訳
の
合
計
が

1
0

0
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

 

➢
 
複
数
回
答
の
場
合
、
回
答
者
数
に
対
す
る
割
合
を
示
し
て
い
る
た
め
、
構
成
比
の
合
計
が

1
0

0
％
を
超
え
て
い
ま
す
。

 

➢
 
表
・
グ
ラ
フ
の
中
で
、
選
択
肢
の
文
章
が
長
い
も
の
に
つ
い
て
は
省
略
し
て
載
せ
て
い
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

 

ｎ
＝

2
7
 

            

２
 
調
査
結
果

 

◆
回
答
者
属
性

 

問
１
：
団
体
の
活
動
の
分
野
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
3
.子
ど
も
の
健
全
育
成
を
図
る
活
動
」
が

5
1
.9
％
（

1
4
団
体
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
、
「

2
.社
会
教
育

の
推
進
を
図
る
活
動
」

4
8
.1
％
（

1
3
団
体
）
、
「

1
.保
健
、
医
療
又
は
福
祉
の
増
進
を
図
る
活
動
」

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と

な
っ
て
い
る
。

 

                               

(%
) 

複
数
回
答
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2
0

.そ
の
他
の
回
答

 

     

⚫
 
車
い
す
サ
ッ
カ
ー
競
技
の
定
期
練
習
会
の
ほ
か
、
本
島
内
の
小
中
高
・
専
門
・
大
学
へ
の
出
張
講
座
、
地
域
イ
ベ
ン

ト
参
加
。

 

⚫
 
母
親
を
は
じ
め
と
す
る
子
育
て
を
行
う
者
（
家
蔵
・
保
育
関
係
者
）
へ
の
支
援

 

⚫
 
保
護
司
と
の
連
携

 

 

２
 
調
査
結
果

 

◆
回
答
者
属
性

 

問
１
：
団
体
の
活
動
の
分
野
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
3
.子
ど
も
の
健
全
育
成
を
図
る
活
動
」
が

5
1
.9
％
（

1
4
団
体
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
、
「

2
.社
会
教
育

の
推
進
を
図
る
活
動
」

4
8
.1
％
（

1
3
団
体
）
、
「

1
.保
健
、
医
療
又
は
福
祉
の
増
進
を
図
る
活
動
」

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と

な
っ
て
い
る
。

 

問
2
．
主
な
活
動
内
容
に
つ
い
て

 

⚫
 
脊
髄
損
傷
及
び
重
度
障
が
い
者
の
社
会
参
加
促
進

 

⚫
 
国
際
協
力

 

⚫
 
野
外
を
教
場
と
し
て
社
会
教
育
的
内
容
や
野
外
活
動
を
行
う
団
体

 

⚫
 
新
聞
と
広
報
う
ら
そ
え
の
音
訳

 

⚫
 
高
齢
者
の
見
回
り
訪
問
、
小
中
学
校
で
の
あ
い
さ
つ

 

⚫
 
定
例
会

 

⚫
 
緑
化
活
動
、
館
内
の
資
料
整
理
・
修
理
、
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
（
お
は
な
し
会
等
）
へ
の
参
加

 

⚫
 
児
童
虐
待

(非
行

)防
止
活
動

 

⚫
 
ダ
ン
ス
や
歌
な
ど
の
芸
能
を
子
供
た
ち
に
楽
し
ん
で
も
ら
う

 

⚫
 
楽
器
の
演
奏
を
通
し
て
老
若
男
女
、
た
く
さ
ん
の
方
へ
癒
や
し
を
与
え
る
活
動
を
し
て
い
ま
す

 

⚫
 
社
会
教
育
・
野
外
活
動
・
奉
仕
活
動

 

⚫
 
国
際
交
流
を
推
進
し
多
文
化
共
生
を
市
民
や
県
民
に
広
め
る

 

⚫
 
オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
演
奏
活
動

 

⚫
 
車
い
す
サ
ッ
カ
ー
競
技
の
定
期
練
習
会

 

⚫
 
健
全
育
成
活
動
に
つ
な
が
る
行
事
等
の
開
催
。
地
域
防
災
避
難
訓
練
の
実
施
な
ど

 

⚫
 
お
お
む
ね

5
5
歳
以
上
の
方
の
就
職
支
援

 

⚫
 
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

 

⚫
 
浦
添
市
内
の
青
年
会
の
支
援
、
う
ら
そ
え
青
年
祭
の
開
催

 

⚫
 
情
報
誌
フ
リ
ー
マ
ガ
ジ
ン
の
発
行
・
親
子
参
加
イ
ベ
ン
ト
の
企
業
コ
ラ
ボ
開
催

 

⚫
 
・
犯
罪
、
非
行
防
止
活
動

 
・
更
生
保
護
活
動

 
・
地
域
の
課
題
に
沿
っ
た
活
動

 

⚫
 
児
童
福
祉
（
健
全
育
成
）
施
設
の
指
定
管
理

 

⚫
 
養
蜂

 

⚫
 
教
育
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
夏
期
講
座
、
教
育
講
演
会
、
教
育
ｶ
ｳ
ﾝ
ｾ
ﾗ
ｰ
養
成
講
座
、
定
例
研
修
会
、
ニ
ュ
ー
ス
レ
タ
ー
、
構

成
的
グ
ル
ー
プ
エ
ン
カ
ウ
ン
タ
ー
宿
泊
研
修

 

⚫
 
女
性
団
体
の
活
動
や
地
域
活
動
を
通
し
、
地
域
社
会
の
発
展
に
貢
献
す
る
。

 

海
外
研
修
の
体
験
を
活
か
し
、
女
性
の
地
位
向
上
、
国
際
交
流
の
促
進
に
寄
与
す
る
。

 

 

2
．
主
な
活
動
内
容
に
つ
い
て

 

⚫
 
脊
髄
損
傷
及
び
重
度
障
が
い
者
の
社
会
参
加
促
進

 

⚫
 
国
際
協
力

 

⚫
 
野
外
を
教
場
と
し
て
社
会
教
育
的
内
容
や
野
外
活
動
を
行
う
団
体

 

⚫
 
新
聞
と
広
報
う
ら
そ
え
の
音
訳

 

⚫
 
高
齢
者
の
見
回
り
訪
問
、
小
中
学
校
で
の
あ
い
さ
つ

 

⚫
 
定
例
会

 

⚫
 
緑
化
活
動
、
館
内
の
資
料
整
理
・
修
理
、
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
（
お
は
な
し
会
等
）
へ
の
参
加

 

⚫
 
児
童
虐
待

(非
行

)防
止
活
動

 

⚫
 
ダ
ン
ス
や
歌
な
ど
の
芸
能
を
子
供
た
ち
に
楽
し
ん
で
も
ら
う

 

⚫
 
楽
器
の
演
奏
を
通
し
て
老
若
男
女
、
た
く
さ
ん
の
方
へ
癒
や
し
を
与
え
る
活
動
を
し
て
い
ま
す

 

⚫
 
社
会
教
育
・
野
外
活
動
・
奉
仕
活
動

 

⚫
 
国
際
交
流
を
推
進
し
多
文
化
共
生
を
市
民
や
県
民
に
広
め
る

 

⚫
 
オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
演
奏
活
動

 

⚫
 
車
い
す
サ
ッ
カ
ー
競
技
の
定
期
練
習
会

 

⚫
 
健
全
育
成
活
動
に
つ
な
が
る
行
事
等
の
開
催
。
地
域
防
災
避
難
訓
練
の
実
施
な
ど

 

⚫
 
お
お
む
ね

5
5
歳
以
上
の
方
の
就
職
支
援

 

⚫
 
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

 

⚫
 
浦
添
市
内
の
青
年
会
の
支
援
、
う
ら
そ
え
青
年
祭
の
開
催

 

⚫
 
情
報
誌
フ
リ
ー
マ
ガ
ジ
ン
の
発
行
・
親
子
参
加
イ
ベ
ン
ト
の
企
業
コ
ラ
ボ
開
催

 

⚫
 
・
犯
罪
、
非
行
防
止
活
動

 
・
更
生
保
護
活
動

 
・
地
域
の
課
題
に
沿
っ
た
活
動

 

⚫
 
児
童
福
祉
（
健
全
育
成
）
施
設
の
指
定
管
理

 

⚫
 
養
蜂

 

⚫
 
教
育
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
夏
期
講
座
、
教
育
講
演
会
、
教
育
ｶ
ｳ
ﾝ
ｾ
ﾗ
ｰ
養
成
講
座
、
定
例
研
修
会
、
ニ
ュ
ー
ス
レ
タ
ー
、
構

成
的
グ
ル
ー
プ
エ
ン
カ
ウ
ン
タ
ー
宿
泊
研
修

 

⚫
 
女
性
団
体
の
活
動
や
地
域
活
動
を
通
し
、
地
域
社
会
の
発
展
に
貢
献
す
る
。

 

海
外
研
修
の
体
験
を
活
か
し
、
女
性
の
地
位
向
上
、
国
際
交
流
の
促
進
に
寄
与
す
る
。

 

⚫
 
（
１
）
社
員
増
強
に
関
す
る
活
動
（
２
）
災
害
救
護
に
関
す
る
活
動
（
３
）
青
少
年
赤
十
字
の
普
及
・
育
成
に
関
す
る

活
動
（
４
）
献
血
推
進
及
び
血
液
セ
ン
タ
ー
業
務
の
援
助
に
関
す
る
活
動
（
５
）
浦
添
地
域
保
健
衛
生
向
上
の
た
め
の

活
動
（
６
）
救
急
法
・
水
上
安
全
法
・
家
庭
看
護
法
の
普
及
に
関
す
る
活
動
（
７
）
社
会
福
祉
施
設
及
び
医
療
施
設
看

護
法
の
普
及
に
関
す
る
活
動
（
８
）
老
人
福
祉
の
向
上
の
た
め
の
活
動
（
９
）
障
が
い
福
祉
の
向
上
の
た
め
の
活
動

 

⚫
 
無
回
答
（
２
件
）
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ｎ
＝

2
7
 

            

問
2
．
主
な
活
動
内
容
に
つ
い
て

 

   問
３
：
活
動
し
て
い
る
地
域
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.市
内
」
が

9
6
.3
％
（

2
6
団
体
）
で
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
、
「

2
.市
外
（
県
内
）
」

5
1
.9
％
（

1
4
団

体
）
、
「

3
.県
外
」

1
1
.1
％
（

3
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

 
ｎ
＝

2
7
 

                       

            

4
.そ
の
他
の
回
答

 

  

 問
４
：
活
動
の
た
め
の
事
務
所
に
つ
い
て

 

⚫
 
「
あ
る
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
、
「
な
い
」
は

4
4
.4
％
（

1
2
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

           

⚫
 
海
外

 

 

(%
) 

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

あ
る

 
1
5
 

5
5
.6

 

な
い

 
1
2
 

4
4
.4

 

合
計
（

n
）

 
2
7
 

1
0
0
 

 

複
数
回
答

 

             

問
2
．
主
な
活
動
内
容
に
つ
い
て

 

 問
４
：
活
動
の
た
め
の
事
務
所
に
つ
い
て

 

⚫
 
「
あ
る
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
、
「
な
い
」
は

4
4
.4
％
（

1
2
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

問
5
：
活
動
状
況
（
活
動
・
会
合
等
）
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.月

1
～

2
回
程
度
」
が

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
、
「

1
.週
５
回
程
度
」

2
5
.9
％
（

7

団
体
）
、
「

3
.週

1
回
程
度
」

1
8
.5
％
（

5
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

                

8
.そ
の
他
の
回
答

 

 

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

1
.週
５
回
程
度

 
7
 

2
5
.9

 

2
.週
２
～
３
回
程
度

 
3
 

1
1
.1

 

3
.週
１
回
程
度

 
5
 

1
8
.5

 

4
.月
１
～
２
回
程
度

 
9
 

3
3
.3

 

5
.隔
月

1
回
程
度

 
0
 

0
.0

 

6
.年
に
数
回
程
度

 
1
 

3
.7

 

7
.活
動
し
て
い
な
い

 
1
 

3
.7

  

8
.そ
の
他

 
1
 

3
.7

 

合
計
（

n
）

 
2
7
 

1
0
0
 

 

⚫
 
登
録
会
員
の
活
動
可
能
日
に
随
時
活
動
す
る
。
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問
2
．
主
な
活
動
内
容
に
つ
い
て

 

 問
６
：
団
体
の
会
員
数
に
つ
い
て

 

⚫
 
個
人
会
員
で
は
「

1
0
～

1
9
人
」
が

2
5
.9
％
（

7
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

0
人
」

2
2
.2
％
（

6
団
体
）
と
な
っ

て
い
る
。

 

⚫
 
法
人
（
団
体
）
会
員
で
は
「

0
団
体
」
が

6
6
.7
％
（

1
8
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

1
～

9
団
体
」

2
2
.2
％
（

6
団

体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

            ○
個
人
会
員

 

              
○
法
人
（
団
体
）
会
員

 

               

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

0
人

 
6
 

2
2
.2

 

1
～

9
人

 
4
 

1
4
.8

 

1
0
～

1
9
人

 
7
 

2
5
.9

 

2
0
～

2
9
人

 
1
 

3
.7

 

3
0
～

3
9
人

 
2
 

7
.4

 

4
0
～

9
9
人

 
4
 

1
4
.8

 

1
0
0
人
以
上

 
3
 

1
1
.1

 

合
計
（

n
）

 
2
7
 

1
0
0
 

 

カ
テ
ゴ
リ

 
件
数

 
(全
体

)％
 

0
団
体

 
1
8
 

6
6
.7

 

1
～

9
団
体

 
6
 

2
2
.2

 

1
0
～

1
9
団
体

 
0
 

0
.0

 

2
0
～

2
9
団
体

 
1
 

3
.7

 

3
0
団
体
以
上

 
2
 

7
.4

 

合
計
（

n
）

 
2
7
 

1
0
0
 

 

ｎ
＝

2
7
 

            

                      

6
.そ
の
他
の
回
答

 

 

   

(%
) 

⚫
 
収
入
な
し

 

⚫
 
演
奏
に
出
た
と
き
の
報
酬
。
団
費

 

⚫
 
行
政
か
ら
の
委
託
金

 

 

複
数
回
答

 

ｎ
＝

2
7
 

            

問
６
：
団
体
の
会
員
数
に
つ
い
て

 

⚫
 
個
人
会
員
で
は
「

1
0
～

1
9
人
」
が

2
5
.9
％
（

7
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

0
人
」

2
2
.2
％
（

6
団
体
）
と
な
っ

て
い
る
。

 

問
７
：
主
な
収
入
の
内
訳
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.会
費
・
寄
附
金
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

2
.行
政
か
ら
の
補
助
金
・
助
成
金
」

4
4
.4
％

（
1
2
団
体
）
、
「

5
.自
主
事
業
収
入
」

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

    

(%
) 
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ｎ
＝

2
7
 

            

◆
市
民
活
動
を
活
性
化
す
る
た
め
に
必
要
な
こ
と

 

問
８
：
団
体
の
活
動
を
進
め
て
い
く
上
で
の
悩
み
や
課
題
に
つ
い
て

 

◎
組
織
運
営
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.代
表
者
や
事
務
局
の
成
り
手
が
い
な
い
」
が

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

3
.活
動
が
マ
ン
ネ
リ
化

し
て
き
て
い
る
」

1
4
.8
％
（

4
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

                     

5
.そ
の
他
の
回
答

 

 

      

(%
) 

⚫
 
特
に
な
し
（
５
件
）

 

⚫
 
イ
ベ
ン
ト
要
員
や
本
来
の
活
動
の
交
代
要
員
の
成
り
手
が
少
な
い

 

⚫
 
コ
ロ
ナ
感
染
蔓
延
期
に
活
動
機
会
を
持
て
な
い
こ
と

 

⚫
 
ダ
ン
ス
や
歌
に
使
え
る
部
屋
が
コ
ロ
ナ
に
よ
り
使
え
な
く
な
っ
た

 

⚫
 
学
校
や
各
公
共
機
関
の
紹
介
が
少
な
い

 

⚫
 
財
源
不
足
に
よ
る
事
務
局
員
の
雇
用
が
出
来
な
い

 

⚫
 
委
託
金
以
外
の
活
動
資
金
の
調
達

 

⚫
 
委
託
費
に
た
よ
っ
て
お
り
継
続
が
難
し
い

 

 

複
数
回
答

 

◎
組
織
運
営
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.代
表
者
や
事
務
局
の
成
り
手
が
い
な
い
」
が

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

3
.活
動
が
マ
ン
ネ
リ
化

し
て
き
て
い
る
」

1
4
.8
％
（

4
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

◎
活
動
運
営
費
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.自
主
事
業
の
収
入
が
減
っ
て
い
る
」
が

4
8
.1
％
（

1
3
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

1
.会
費
や
賛
助
会
費
が
減
っ

て
い
る
」

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

    

ｎ
＝

2
7
 

            

                      

5
.そ
の
他
の
回
答

 

 

    

(%
) 

⚫
 
な
し

 

⚫
 
そ
の
時
々
の
収
入
に
あ
っ
た
活
動
を
す
る

 

⚫
 
自
主
事
業
は
行
っ
て
い
る
が
収
入
と
し
て
の
資
金
は
無
い

 

⚫
 
委
託
費
に
た
よ
っ
て
お
り
継
続
が
難
し
い

 

 

複
数
回
答
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問
６
：
団
体
の
会
員
数
に
つ
い
て

 

⚫
 
個
人
会
員
で
は
「

1
0
～

1
9
人
」
が

2
5
.9
％
（

7
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

0
人
」

2
2
.2
％
（

6
団
体
）
と
な
っ

て
い
る
。

 

問
７
：
主
な
収
入
の
内
訳
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.会
費
・
寄
附
金
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

2
.行
政
か
ら
の
補
助
金
・
助
成
金
」

4
4
.4
％

（
1
2
団
体
）
、
「

5
.自
主
事
業
収
入
」

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

◎
活
動
運
営
費
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.自
主
事
業
の
収
入
が
減
っ
て
い
る
」
が

4
8
.1
％
（

1
3
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

1
.会
費
や
賛
助
会
費
が
減
っ

て
い
る
」

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

◎
会
員
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.新
し
い
会
員
が
増
え
な
い
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

4
.会
員
の
高
齢
化
が
進
ん
で
い
る
」

4
4
.4
％
（

1
2
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

      

ｎ
＝

2
7
 

            

                      

5
.そ
の
他
の
回
答

 

 

     

(%
) 

⚫
 
特
に
な
し
（
２
件
）

 

⚫
 
独
自
の
育
成
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
実
施
す
る

 

⚫
 
今
は
活
動
し
ず
ら
い
た
め
会
員
を
増
や
す
活
動
を
し
て
い
な
い

 

⚫
 
緊
急
事
態
宣
言
が
長
く
て
新
規
会
員
の
募
集
が
滞
っ
て
い
る

 

⚫
 
特
に
会
員
は
募
っ
て
い
な
い

 

 

複
数
回
答

 

◎
会
員
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.新
し
い
会
員
が
増
え
な
い
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

4
.会
員
の
高
齢
化
が
進
ん
で
い
る
」

4
4
.4
％
（

1
2
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

◎
情
報
の
入
手
方
法
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.会
員
や
関
係
者
等
か
ら
」
が

9
2
.6
％
（

2
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

2
.行
政
や
関
係
機
関
か
ら
」
が

7
7
.8
％
（

2
1
団
体
）
、
「

4
.イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
メ
ー
ル
・
ブ
ロ
グ
・

S
N

S
）
」

6
6
.7
％
（

1
8
団
体
）

と
な
っ
て
い
る
。

 

       

ｎ
＝

2
7
 

            

                      

(%
) 

複
数
回
答
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◎
情
報
の
入
手
方
法
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.会
員
や
関
係
者
等
か
ら
」
が

9
2
.6
％
（

2
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

2
.行
政
や
関
係
機
関
か
ら
」
が

7
7
.8
％
（

2
1
団
体
）
、
「

4
.イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
メ
ー
ル
・
ブ
ロ
グ
・

S
N

S
）
」

6
6
.7
％
（

1
8
団
体
）

と
な
っ
て
い
る
。

 

◎
情
報
の
発
信
方
法
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
メ
ー
ル
・
ブ
ロ
グ
・

S
N

S
）
」
が

7
0
.4
％
（

1
9
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い

で
、
「

1
.広
報
誌
等
の
文
書
を
作
成
し
配
布
」
が

5
1
.9
％
（

1
4
団
体
）
、
「

2
.行
政
の
広
報
誌
に
掲
載
」

3
3
.3
％
（

9
団

体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

 
ｎ
＝

2
7
 

            

                       

8
.そ
の
他
の
回
答

 

 

 

(%
) 

⚫
 
ハ
ガ
キ
で
発
信

 

 

複
数
回
答

 

問
６
：
団
体
の
会
員
数
に
つ
い
て

 

⚫
 
個
人
会
員
で
は
「

1
0
～

1
9
人
」
が

2
5
.9
％
（

7
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

0
人
」

2
2
.2
％
（

6
団
体
）
と
な
っ

て
い
る
。

 

問
７
：
主
な
収
入
の
内
訳
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.会
費
・
寄
附
金
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

2
.行
政
か
ら
の
補
助
金
・
助
成
金
」

4
4
.4
％

（
1
2
団
体
）
、
「

5
.自
主
事
業
収
入
」

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

◎
情
報
の
発
信
方
法
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

4
.イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
メ
ー
ル
・
ブ
ロ
グ
・

S
N

S
）
」
が

7
0
.4
％
（

1
9
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い

で
、
「

1
.広
報
誌
等
の
文
書
を
作
成
し
配
布
」
が

5
1
.9
％
（

1
4
団
体
）
、
「

2
.行
政
の
広
報
誌
に
掲
載
」

3
3
.3
％
（

9
団

体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

問
9
：
団
体
が
浦
添
市
に
求
め
る
支
援
に
つ
い
て

 

⚫
 
「

1
.活
動
、
交
流
が
で
き
る
機
能
を
も
っ
た
場
所
（
フ
リ
ー

W
i-

F
iの
あ
る
会
議
室
や
印
刷
機
、
交
流
ス
ペ
ー
ス
な
ど
）
」
が

5
5
.6
％
（

1
5
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「

4
.活
動
に
役
立
つ
講
座
の
開
催
（
広
報
、
組
織
運
営
、
人
材
育
成
等
）
」

が
4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
、
「

2
.補
助
金
等
の
金
銭
的
支
援
の
拡
充
」

3
7
.0
％
（

1
0
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

 
ｎ
＝

2
7
 

            

                      

7
.そ
の
他
の
回
答

 

 

(%
) 

⚫
 
団
体
間
の
情
報
交
流
や
活
動
の
マ
ッ
チ
ン
グ
機
会
の
創
出

 

⚫
 
ハ
ー
モ
ニ
ー
セ
ン
タ
ー
な
ど
設
備
の
古
い
と
こ
ろ
は
改
修
し
て
欲
し
い

 

 

複
数
回
答
（

3
つ
ま
で
）
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ｎ
＝

2
7
 

            

ｎ
＝

2
7
 

            

◆
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て

 

問
1

0
．
「
市
民
協
働
」
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
る
か

 

⚫
 
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
、
「
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る
」

4
4
.4
％
（

1
2
団
体
）
と
、
約
８
割
の
団
体
が

認
知
し
て
い
る
。

 

           問
1

1
：
他
の
団
体
（

N
P

O
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
市
民
活
動
団
体
）
や
自
治
会
、
企
業
、
教
育
機
関
（
大
学
）
、
市
役
所

と
の
協
働
に
つ
い
て

 

⚫
 
「
あ
る
」

8
8
.9
％
（

2
4
団
体
）
、
「
な
い
」

1
1
.1
％
（

3
団
体
）
と
、
約
９
割
の
団
体
に
協
働
の
経
験
が
あ
る
。

 

          

民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て

 

 問
1

2
：
問

1
1
の
協
働
し
た
具
体
的
な
内
容
に
つ
い
て

 

         

⚫
 
南
城
市
市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー
の
運
営

 

⚫
 
防
災
関
連
の
行
事
へ
の
参
加

 

⚫
 
広
報
う
ら
そ
え
を
他
の
団
体
か
ら
の
依
頼
さ
れ
て
音
訳
し
て
い
る

 

⚫
 
炊
き
出
し
、
研
修
会

 

⚫
 
児
童
家
庭
課

 

⚫
 
赤
い
羽
根
街
頭
募
金
や
ま
な
び
フ
ェ
ス
タ
へ
の
参
加
、
蒲
郡
市
へ
の
派
遣

 

⚫
 
浦
添
市
国
際
交
流
課
、

N
G

O
セ
ン
タ
ー
お
き
な
わ
、
琉
球
大
学
、
仲
間
自
治
会
、

J
IC

A
お
き
な
わ
、

J
O

C
A
沖
縄

 

⚫
 
厚
生
労
働
省
、
浦
添
市
、
銀
行
な
ど
と
一
緒
に
合
議
体
を
作
り
活
動
し
て
い
る

 

⚫
 
各
自
治
会
の
祭
り
に
参
加

 

⚫
 
浦
添
市
ま
ち
づ
く
り
プ
ラ
ン
賞

 

⚫
 
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
連
絡
協
議
会
と
の
活
動

 

⚫
 
コ
ロ
ナ
禍
で
の
食
糧
支
援
活
動
（
令
和
３
年
月
か
ら
月
１
回
ペ
ー
ス
で
８
回
実
施
）
１
０
回
ま
で
開
催
が
決
ま
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
公
民
館
に
巣
箱
を
置
か
し
て
も
ら
っ
て
い
る

 

⚫
 
地
域
活
性
化
に
む
け
て
自
治
会
会
員
、
会
員
外
問
わ
ず
、
企
業
な
ど
も
呼
び
か
け
て
行
事
、
活
動
を
行
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
講
演
会
な
ど
企
画
し
た
と
き
の
呼
び
か
け
の
広
報
等

 

⚫
 
沖
縄
食
料
様
と
お
弁
当
配
布
を
し
ま
し
た
。

 

⚫
 
障
害
者
団
体
と
の
協
働
で
「
投
票
所
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
」
に
関
す
る
調
査
や
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
や
バ
リ
ア
フ
リ
ー
推
進
に
関
す

る
行
政
や
事
業
者
、

N
P

O
と
連
携
し
た
ソ
ー
シ
ャ
ル
ア
ク
シ
ョ
ン
等

 

⚫
 
琉
球
大
学
の
研
究
者
と
市
民
団
体
で
の
環
境
調
査
。
浦
添
市
防
災
室
と
一
緒
に
防
災
マ
ッ
プ
に
湧
き
水
を
記
載
。
自
治
会
か

ら
の
依
頼
で
湧
き
水
に
つ
い
て
の
勉
強
会
な
ど

 

⚫
 
（
１
）
社
員
増
強
に
関
す
る
活
動
（
２
）
災
害
救
護
に
関
す
る
活
動
（
３
）
青
少
年
赤
十
字
の
普
及
・
育
成
に
関
す
る
活
動

（
４
）
献
血
推
進
及
び
血
液
セ
ン
タ
ー
業
務
の
援
助
に
関
す
る
活
動
（
５
）
浦
添
地
域
保
健
衛
生
向
上
の
た
め
の
活
動

（
７
）
社
会
福
祉
施
設
及
び
医
療
施
設
看
護
法
の
普
及
に
関
す
る
活
動

 
に
つ
い
て
、
市
（
保
険
相
談
セ
ン
タ
ー
・
福
祉
総

務
課
・
教
育
委
員
会
・
自
治
会
等
）
と
。
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ｎ
＝

2
7
 

            

問
1

3
：
今
後
、
他
の
団
体
（

N
P

O
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
市
民
活
動
団
体
）
や
自
治
会
、
企
業
、
教
育
機
関
（
大
学
）
、

市
役
所
な
ど
と
協
働
し
て
み
た
い
と
思
う
か

 

⚫
 
「
思
う
」

9
6
.3
％
（

2
6
団
体
）
と
約
９
割
が
他
団
体
と
の
協
働
に
興
味
を
示
し
て
い
る
。

 

          問
1

4
：
問

1
3
の
協
働
し
て
み
た
い
具
体
的
な
内
容
に
つ
い
て

 

⚫
 
大
学
等
の
研
究
機
関

 

⚫
 

S
D

G
s
の
環
境
の
取
り
組
み
を
教
育
機
関
と
実
施
し
た
い

 

⚫
 
青
少
年
育
成
に
関
す
る
事
業
の
実
施

 

⚫
 
音
訳
の
依
頼
が
あ
れ
ば
可
能
な
限
り
対
応
し
た
い

 

⚫
 
研
修
会
、
交
流
の
場

 

⚫
 
防
災
井
戸
に
つ
い
て
（
市
の
防
災
危
機
管
理
室
）

 

⚫
 
児
童
関
係
、
教
育
関
係
、
地
域
関
係

 

⚫
 
自
治
会
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
で
コ
ラ
ボ
で
き
な
い
か

 

⚫
 
た
く
さ
ん
の
方
に
演
奏
を
聞
い
て
ほ
し
い
か
ら

 

⚫
 
ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
祭
り

 

⚫
 
ミ
ニ
コ
ン
サ
ー
ト
の
開
催
、
保
育
所
な
ど
で
の
演
奏

 

⚫
 
教
育
や
福
祉

 

⚫
 
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
連
絡
協
議
会
と
の
連
携
を
取
り
活
動
を
推
進
し
て
い
き
た
い
。

 

⚫
 
こ
ど
も
食
堂
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
活
動

 
 

⚫
 
小
学
校
等
に
福
祉
教
育
と
し
て
蜂
の
事
に
つ
い
て
教
え
た
り
し
た
い

 

⚫
 
人
生
１
０
０
年
時
代
に
む
け
て
、
元
気
で
明
る
く
過
ご
せ
る
よ
う

 
心
身
の
健
康
づ
く
り

 
な
ど
専
門
家
の
指
導
者
と
と
も

に
明
る
い
地
域
づ
く
り
、
社
会
づ
く
り
が
出
来
る
と
良
い
で
す
ね
。

 

 

ｎ
＝

2
7
 

            

問
1

4
：
問

1
3
の
協
働
し
て
み
た
い
具
体
的
な
内
容
に
つ
い
て

 

 問
1

5
：
市
民
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
考
え
る
か
。

 

⚫
 
「
今
後
、
充
実
し
て
い
く
こ
と
が
望
ま
し
い
」
が

7
0
.4
％
（

1
9
団
体
）
と
最
も
多
く
、
次
い
で
、
「
『
市
民
協
働
』
は
必

要
だ
が
、
ま
ち
づ
く
り
は
行
政
主
導
で
進
め
る
こ
と
が
望
ま
し
い
」

1
1
.1
％
（

3
団
体
）
、
「
『
市
民
協
働
』
の
意
味
や
効

果
、
範
囲
が
わ
か
り
に
く
い
の
で
、
何
と
も
言
え
な
い
」

7
.4
％
（

2
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

           

そ
の
他
の
回
答

 

 

      

⚫
 
市
民
、
企
業
等
民
間
活
動
と
行
政
の
役
割
・
機
能
の
あ
り
方
を
検
討
・
協
議
の
う
え
、
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
政
策
を

進
め
て
ほ
し
い
。
特
に
行
政
に
は
人
材
育
成
と
情
報
発
信
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い

 

⚫
 
社
協
や
行
政
の
担
当
者
が
市
民
活
動
の
傍
観
者
に
な
っ
て
い
る
よ
う
に
感
じ
る
が
、
そ
れ
を
も
う
少
し
市
民
に
伝
わ

る
レ
ベ
ル
で
サ
ポ
ー
ト
体
制
を
整
え
て
ほ
し
い

 

⚫
 
行
政
だ
け
で
や
る
事
で
も
な
い
と
思
う
の
で
、
今
後
何
か
市
民
に
で
き
る
こ
と
が
あ
れ
ば
ど
ん
ど
ん
声
を
か
け
て
欲

し
い
。
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ｎ
＝

2
7
 

            

問
1

5
：
市
民
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
考
え
る
か
。

 

 問
1

6
：
今
後
、
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
た
め
に
、
浦
添
市
に
期
待
す
る
こ
と

 

⚫
 
「

1
.市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
課
題
の
把
握
」
が

6
3
.0
％
（

1
7
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

3
.ま
ち
づ
く
り
の
活
動
に

使
え
る
補
助
金
や
助
成
金
の
充
実
」
が

3
7
.0
％
（

1
0
団
体
）
、
同
率

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
で
「

6
.市
の
施
策
や
ま
ち
づ
く

り
に
、
市
民
が
参
画
し
や
す
い
仕
組
み
を
作
る
」
「

7
.市
民
や
市
民
団
体
、

N
P
O
等
が
相
談
や
活
動
が
で
き
る
拠
点
を
整
備

す
る
」
と
な
っ
て
い
る
。

 

                     

(%
) 

複
数
回
答
（

3
つ
ま
で
）

 

ｎ
＝

2
7
 

            

                     

(%
) 

複
数
回
答

 

ｎ
＝

2
7
 

            

問
1

5
：
市
民
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
考
え
る
か
。

 

 問
1

6
：
今
後
、
市
民
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
た
め
に
、
浦
添
市
に
期
待
す
る
こ
と

 

⚫
 
「

1
.市
民
の
ニ
ー
ズ
や
地
域
課
題
の
把
握
」
が

6
3
.0
％
（

1
7
団
体
）
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「

3
.ま
ち
づ
く
り
の
活
動
に

使
え
る
補
助
金
や
助
成
金
の
充
実
」
が

3
7
.0
％
（

1
0
団
体
）
、
同
率

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
で
「

6
.市
の
施
策
や
ま
ち
づ
く

り
に
、
市
民
が
参
画
し
や
す
い
仕
組
み
を
作
る
」
「

7
.市
民
や
市
民
団
体
、

N
P
O
等
が
相
談
や
活
動
が
で
き
る
拠
点
を
整
備

す
る
」
と
な
っ
て
い
る
。

 

問
1

7
：
浦
添
市
が
実
施
す
る
事
業
の
認
知
度
に
つ
い
て

 

⚫
 
最
も
認
知
度
が
高
い
の
が
「

3
.て
だ
こ
市
民
大
学
」

8
5
.2
％
（

2
3
団
体
）
、
次
い
で
「

7
.市
民
協
働
と
ま
な
び
の
フ
ェ
ス
タ

浦
添
（
旧
名
称
ま
な
び
フ
ェ
ス
タ
浦
添
）
」

7
7
.8
％
（

2
1
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

   

(%
) 
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ｎ
＝

2
7
 

            

◆
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
つ
い
て

 

問
1

8
：
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
る
か
。

 

⚫
 
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」

2
9
.6
％
（

8
団
体
）
、
「
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る
」

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
と
、
約
８
割
の
団
体
に
認

知
さ
れ
て
い
る
。

 

⚫
 
一
方
、
約
１
割
の
団
体
が
「
全
く
知
ら
な
い
」
と
回
答
し
て
い
る
。

 

          

ｎ
＝

2
7
 

            

◆
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
に
つ
い
て

 

問
1

8
：
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
と
い
う
言
葉
を
知
っ
て
い
る
か
。

 

⚫
 
「
よ
く
知
っ
て
い
る
」

2
9
.6
％
（

8
団
体
）
、
「
あ
る
程
度
知
っ
て
い
る
」

4
0
.7
％
（

1
1
団
体
）
と
、
約
８
割
の
団
体
に
認

知
さ
れ
て
い
る
。

 

⚫
 
一
方
、
約
１
割
の
団
体
が
「
全
く
知
ら
な
い
」
と
回
答
し
て
い
る
。

 

問
1

9
：
こ
の
１
年
く
ら
い
の
間
に
団
体
と
し
て
行
っ
た
「
ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
」
に
つ
い
て

 

⚫
 
活
動
を
行
っ
た
団
体
の
中
で
は
、
「

3
.子
育
て
に
関
す
る
こ
と
」
及
び
「

7
.ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
関
す
る
こ
と
」
が
そ
れ

ぞ
れ

3
3
.3
％
（

9
団
体
）
と
最
も
高
く
な
っ
て
い
る
。
次
い
で
「

1
.地
域
課
題
や
ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と
」
及
び

「
1
1
.防
災
に
関
す
る
こ
と
」
が
そ
れ
ぞ
れ

2
5
.9
％
（

7
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

⚫
 
「

1
3
.ま
ち
づ
く
り
生
涯
学
習
を
し
た
こ
と
が
な
い
」
と
回
答
し
た
団
体
は

2
9
.6
％
（

8
団
体
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

                                 

(%
) 

複
数
回
答
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３．各課の主な生涯学習講座等の状況  

 

分野 主な講座等の内容 所管課 

①まちづくり生涯学習 ‣てだこ市民大学 市民協働・男女共

同参画課 

②社会教育 ‣公民館講座 

‣自治公民館講座 

‣暮らしに役立つ図書館講座 

‣自主企画まなび助成制度 

社会教育推進課 

③子育て支援 ‣地域子育て支援事業、認定こども園子育て

支援事業 

‣ファミリーサポートセンター養成講座 

‣マタニティースクール・ベビースクール 

‣思春期教育事業 

こども未来課 

こども家庭課 

④青少年健全育成 ‣こども会リーダー「舎内学級・野外学級・ジ

ュニアリーダー学級」 

‣少年の主張大会 

‣中国泉州市小中学生交流事業 

‣CGG 運動 

こども青少年課 

⑤高齢者の生きがい・

健康 

‣かりゆしセンター・老人福祉センター・地域

福祉センターにて講座 

‣介護予防事業 

‣てだこ学園大学院 

いきいき高齢支援課 

社会教育推進課 

⑥男女共同参画・ 

性の多様性の尊重 

‣男女共同参画講座  

‣性の多様性研修、講座等 

市民協働・男女共

同参画課 

⑦国際交流と多文化

共生・平和 

‣国際交流協会による講座  

‣英語のおはなし会 

‣やさしい日本語交流 

‣平和交流事業等 

国際交流課 

⑧安心・安全 ‣救急法講習 

‣ゲートキーパー養成講座（自殺対策） 

‣自殺対策普及啓発講演会  

‣こころの健康講演会 

‣健康講演会 

‣防災訓練等 

‣手話奉仕員養成講座  

‣要約筆記奉仕員養成講座 

‣点訳ボランティア養成講座  

‣音訳ボランティア養成講座  

‣認知症サポーター養成講座 
 

消防総務課 

健康づくり課 

防災危機管理課 

障がい福祉課 

いきいき高齢支援課 
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⑨環境 ‣てだこ環境プランナー養成講座  

‣環境学習講座 

環境保全課 

⑩職業能力向上 ‣創業支援セミナー等             産業振興課 

⑪文化芸術 ‣おでかけワークショップ  

‣村まわり組踊 

‣気軽にクラシックコンサート  

‣サン・アビリティーズうらそえでの文化芸

術活動の推進 

文化スポーツ振興課 

障がい福祉課 

⑫スポーツ ‣各種スポーツ教室を開催  

‣学校体育施設開放事業 

‣サン・アビリティーズうらそえにて各種大

会、教室 

文化スポーツ振興課 

障がい福祉課 

⑬歴史・伝統文化  ‣史跡巡り 

‣歴史講演会 

‣発掘調査現場見学会 

‣歴史ガイド養成講座 

‣美術館常設展講座・実習教室・体験教室 

‣沖縄学講座 

文化財課 

社会教育推進課 

                          （令和４年度現在） 
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4．計画の策定経過 

 

 

  

日   程 会  議  等 

令和３年 11月 11日～ 

令和３年 12月 31日 

市民アンケート実施 

令和３年 11月 10日～ 

令和３年 12月 31日 

団体アンケート実施 

令和４年 7月 5日 第１回浦添市まちづくり生涯学習推進本部幹事会 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（素案）について 

令和４年 7月 28日 第１回浦添市まちづくり生涯学習推進協議会 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（素案）について 

令和４年 9月 5日 第２回浦添市まちづくり生涯学習推進協議会 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（素案）について 

令和４年 10月 31日 第１回浦添市まちづくり生涯学習推進本部 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（素案）について 

令和４年 11月 1日～ 

令和４年 11月 30日 

意見公募（パブリックコメント）実施 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（案）について 

令和４年 12月 19日 第２回浦添市まちづくり生涯学習推進本部幹事会 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（案）について 

令和５年１月 13日 第３回浦添市まちづくり生涯学習推進協議会 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（案）について 

令和５年１月 20日 浦添市まちづくり生涯学習推進協議会より市長へ答申 

令和５年１月 30日 第２回浦添市まちづくり生涯学習推進本部 

・第五次浦添市まちづくり生涯学習推進計画（案）について 
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5．浦添市まちづくり生涯学習推進協議会委員名簿 

 

 任期：令和４年７月１日から令和６年６月 30 日 敬称略 

 氏名 所属 区分 

1 畑中
はたなか

 寛
ひろし

 琉球大学 
学 識 経 験 を

有する者 

2 島田
し ま だ

 尚
しょう

徳
とく

 沖縄大学 

3 長濱
ながはま

 京子
きょうこ

 浦添市立中央公民館 
関係教育機関

に属する者 

4 新里
しんざと

 健
けん

吾
ご

 ANA SPORTS PARK 浦添 

5 山口
やまぐち

 将
まさ

紀
き

 アイム・ユニバース てだこホール 
関 係 団 体 に

属する者 

6 稲福
いなふく

 淳子
じゅんこ

 
社会福祉法人 

浦添市社会福祉協議会 

7 平良
た い ら

 理揮
さ と き

 NPO 法人パラダイム 

8 矢部
や べ

 優慈郎
ゆうじろう

 
独立行政法人 

国際協力機構沖縄センター（JICA 沖縄） 

9 ぐし ともこ 湧き水 fun 倶楽部 

10 大城
おおしろ

 朱加莉
あ か り

 学校法人湘央学園 浦添看護学校 
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６．用語解説（アルファベット順／五十音順） 

 

C S R
シーエスアール

（Corporate social responsibility） 

企業の社会的責任。本計画では、企業の自発的な社会貢献活動をさす。 

 

I C T
アイシーティー

（Information and Communication Technology 情報通信技術） 

情報処理や通信に関連する技術 

 

N P O
エヌピーオー

（Nonprofit Organization 特定非営利活動）・N P O
エヌピーオー

法人（特定非営利活動法人） 

NPO とは、さまざまな社会貢献活動を行い、団体の構成員に対し収益を分配すること

を目的としない団体の総称。 

NPO 法人は、特定非営利活動促進法に基づき法人格を取得した法人のこと。 

 

S N S
エスエヌエス

（Social Networking Service） 

人と人との間のコミュニケーションを促進し、インターネット上で社会的なネットワ

ークの構築を支援するサービスのこと。 

 

教育基本法第３条（生涯学習の理念） 

国民一人一人が、自己の人格を磨き、豊かな人生を送ることができるよう、その生涯

にわたって、あらゆる機会に、あらゆる場所において学習することができ、その成果

を適切に生かすことのできる社会の実現が図られなければならない。 

 

教育協働 

学校・家庭及び地域住民等がそれぞれの役割と責任を自覚して、地域におけるあらゆ

る教育活動の力や成果を結集させることを目的とした取り組みのこと。 

とりわけ、学校教育と社会教育の緊密な連携・協力が求められ、学校・家庭・地域が

連携協働し、多様な教育課題の解決に向けて進めていくものである。 

 

市民活動団体 

不特定かつ多数のものの利益の増進に寄与することを目的として、社会貢献活動を行う団体 

 

社会教育 

学校教育法に基づき、学校の教育課程として行われる教育活動を除き、主として青少

年及び成人に対して行われる組織的な教育活動（体育及びレクリエーションの活動を

含む）のこと。社会において行われる教育。 
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社会教育施設 

公民館・図書館・美術館・博物館・体育館・青少年の家等の公共施設で、社会教育法

の適用を受ける施設。 

 

人生 100 年時代 

医療体制の充実、医学の進歩、生活水準の向上等により、平均寿命は著しく伸長し、

人生 100 年時代の到来が予測されている。今後、生涯に二つ、三つの仕事を持つこと

や、働きながら、また引退後にボランティア等により地域や社会の課題解決のために

活動することなどがより一般的になると考えられる。 

 

多文化共生 

国籍等の異なる人々が、互いの文化的差異を認め合い、対等な関係を築こうとしなが

ら、地域社会の構成員として共に生きていくこと。 

 

ライフキャリア 

キャリアは経歴を表し、ライフキャリアは人生における経歴一般をさす。 

仕事、家族形成、社会活動など人生のさまざまな役割、環境、出来事の相互作用によ

って形作られるもの。 

 

ライフデザイン 

人生のデザイン（設計、構想）をさす。長寿社会の到来は、高齢者だけに限らず、す

べての世代の人々が、長寿という新たな社会を生き抜くことを意味しており、それぞ

れが人生 100 年時代を想定し、自らの人生設計をどうするのかを積極的に考えていく

必要がある。 

 

リカレント教育 

学校を卒業し、社会人となった後も、大学等で更に学びを重ね、新たな知識や技能を

身に付けること。出産や子育てなど女性のライフステージに対応した活躍支援や、若

者の活躍促進に加え、新型コロナウイルス感染症の世界的な拡大による産業構造の変

化等に対応する観点からも、社会人の学び直し（リカレント教育）の推進がより一層

重要となっている。 

 

リスキリング 

新しい職業に就くために、あるいは、今の職業で必要とされるスキルの大幅な変化に

適応するために、必要なスキルを獲得する/させること  （経済産業省/ﾘｸﾙｰﾄﾜｰｸｽ研究所） 

 

※文部科学省 HP/全国各市町村 HP 等を参考に事務局が作成 
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